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2022. JANUÁR 6.

Szakmai hét a büntetés-végrehajtási 
szak hallgatói részére
NEMZE TI KÖZSZOLGÁL ATI EGYE TEM

„Szakmai előadásokat hallgattak és gyakorlati fel-
adatokat hajtottak végre a kar három évfolyamá-
nak bv.-s hallgatói, melynek során szakmai isme-
retekkel gazdagodtak” – hangsúlyozta Bogotyán 
Róbert bv. ezredes.

A BvOP Központi Szállítási és Nyilvántartási Fő-
osztályáról Svecz Miklós bv. alezredes, főosz-
tályvezető és Gubacsek Edit bv. alezredes, ki-
emelt főreferens tartott előadást. Gubacsek Edit  
a FŐNIX3 program gyakorlati oldalát, Svecz Mik-
lós az ország összes bv. intézetét érintő aktuális 
témákat mutatta be.
	 Nádasi Béla bv. ezredes, Sztodola Tibor bv. al-
ezredes és Bogotyán Róbert bv. ezredes koordi-
nálásával a hallgatók – többek között – külön-
böző intézkedéstaktikai elemeket gyakorolhat-

tak. Mindezek a Rendészettudományi Kar spe-
ciális épületében kialakított tanzárkában kerül-
tek végrehajtásra.

2022. JANUÁR 10.

Zárkaszentelés
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A korábbi évekhez hasonlóan, 2022-ben is több 
zárka szentelése történt meg a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben.
	 Több éves hagyomány, hogy vízkereszt ünnepé-
hez kapcsolódva Nagy Imre börtönlelkész meg-
szenteli azokat a zárkákat, amelyek lakói ezt ké-
relmezik. A szentelést pár perces közös imádság 
előzi meg, melynek során katolikus szertartás 
szerint mind a zárkát, mind a zárka lakóit meg-
hinti szenteltvízzel a börtönlelkész.

2022. JANUÁR 13.

Toborzás a 22. Educatio Nemzetközi 
Oktatási Szakkiállításon
FŐVÁROSI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Krónika
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A Hungexpo területén megrendezett 3 napos ese-
ményen a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Inté-
zet kollégái is részt vettek kiállítóként. Toborzá-
suk során – igazodva a szakkiállítás céljaihoz – 
kiemelt hangsúlyt fordítottak a bv. szervezet ál-
tal nyújtott felsőoktatási lehetőségek, kedvez-
mények bemutatására.

2022. JANUÁR 14.

Megújult térvilágítás
BÁCS-KISKUN MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Bács-Kiskun Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet II. objektumában nagy fogyasztású, korsze-
rűtlen, higanygőz alapú égők biztosították az éj-
szakai világítást. A lámpák fenntartása magas 
költséget emésztett fel, továbbá folyamatosan 
javításra szorultak. Január első felében – a kecs-
keméti Lonbau Kft. kivitelezésében – az összes 
lámpatestet korszerű, energiatakarékos LED-
lámpákra cserélte az intézet. A fényerő, az ob-
jektum teljes területén szinte nappali fényt biz-
tosítva javítja az intézet biztonságát, ami szoro-
san összekapcsolódik a 2021. év technikai fej-
lesztéseivel.

2022. JANUÁR 18.

A rendőrökkel közös 
kutyás képzés Egerben
HEVES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az egri börtönben összevont kutyavezetői szak-
mai nap került lebonyolításra a Heves Megyei 
Rendőr-főkapitányság kutyavezetőivel közösen.
	 A Heves Megyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zetben megrendezett közös képzés célja a társ
szervek közötti együttműködés elmélyítése mel-
lett, a kutyavezetők és szolgálati kutyáik képzési 
módszereinek változatos helyszíneken történő 
gyakorlása volt. A hét járőr- és egy kábítószer-
kereső kutya az életben is előforduló szituáci-
ós helyzetekben és környezetben végezhette  
a gyakorlatot.

2022. JANUÁR 25.

Pályaorientációs előadás
K ALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Bajai Szakképzési Centrum Kossuth Zsuzsan-
na Technikum végzős diákjai részére tartottak 
pályaorientációs előadást a Kalocsai Fegyház 
és Börtön munkatársai, melynek célja a bünte-
tés-végrehajtási szakma népszerűsítése volt.
	 A jelenlévők tájékoztatást kaptak a büntetés-
végrehajtás tevékenységéről, a felvételi eljá-
rással kapcsolatos tudnivalókról, valamint az 
életpálya-modell nyújtotta előrelépési lehető-
ségekről, ezáltal is motiválva őket arra, hogy 
minél többen válasszák ezt a szakmát mint hi-
vatást. Az érdeklődők betekintést nyertek a mű-
veleti csoport tevékenységébe, és közelebbről is 
megismerkedtek a napi munka során alkalma-
zott mozgáskorlátozó, illetve kényszerítő esz-
közökkel is. 
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2022. JANUÁR 26.

Gyakorlatias törzsfoglalkozás 
Egerben
HE VES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A járványügyi védekezés szempontjait figyelem-
be véve – csökkentett létszámmal, a távolság-
tartási kötelmek érvényesülésével, FFP2 védő-
maszkban – került végrehajtásra a 2022. első 
félévi törzsfoglalkozás a Heves Megyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézetben.
	 A törzsfoglalkozás felkészítette mind a veze-
tő, mind a végrehajtó állományt arra, hogy egy 
esetleges éles helyzetben megfelelő döntése-
ket hozzanak és a leghatékonyabb módon szá-
molják fel a rendkívüli eseményeket. Az év első 
törzsfoglalkozásának szimulációs gyakorlata  
a fogolyszökés volt, melynek során egy szökevény 
fogvatartottat kellett felkutatni az intézet terüle-
tén belül. Először az elméletből készülhettek fel 
a kollégák a tanteremben, majd külföldi video-
felvételek bemutatásával – műhelymunka kere-
tében – dolgozták fel a látottakat. A feltételezett 
esemény felszámolásába bevont kollégák felké-
szültsége, tevékenysége magas színvonalú volt. 

2022. JANUÁR 31.

Megújult az intézet személyi bejárata
K ALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Részben vállalkozói kivitelezéssel, részben pe-
dig fogvatartotti munkáltatással újult meg a Ka-
locsai Fegyház és Börtön beléptető tere 2022  
januárjában.

A helyiség falaira modern, 3D-s hatású falbur-
koló panel került, a régi világítást pedig – a kor 
követelményeihez igazodva – energiatakarékos, 
LED-es technológia váltotta fel.

2022. FEBRUÁR 2.

Folytatódik az együttműködés
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Február 2-án látta el kézjegyével Dr. Révész Já-
nos, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi 
Kórház és Egyetemi Oktatókórház főigazgatója és 
Szeidl Tamás bv. ezredes, a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet parancs-
noka a két intézmény között létrejött együttmű-
ködés folytatásáról szóló megállapodást.
	 A bv. intézet, valamint a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Okta-
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tókórház között több évvel ezelőtt született meg 
a közös munkát és célokat meghatározó megál-
lapodás. A megújítással a felek megerősítették, 
hogy az elmúlt évek során szorosabbá és gyü-
mölcsözőbbé vált együttműködés folytatására  
a jövőben is szükség van.

2022. FEBRUÁR 2. 

Új közösségi helyiség kialakítása  
Z AL A MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Befejeződött a Zala Megyei Büntetés-végrehajtá-
si Intézet gazdasági épületének homlokzati fel-
újítása, valamint kialakításra került egy új, 45 fő 
befogadására alkalmas közösségi tér.
	 A felújítás magába foglalta a régi tetőszerkezet 
bontását, új födém felhelyezését, a falazat meg-
erősítését, a nyílászárók cseréjét, valamint a gé-
pészeti elemek és a villamossági rendszer tel-
jes körű kialakítását.
	 Az intézet az építőipari alapanyagok beszerzé-
sére, a bádogozási, a villanyszerelési munkála-
tokra és a műszaki ellenőri tevékenységre kö-

tött vállalkozási szerződést. Az ezen felüli mun-
kafolyamatokat saját erőből és agglomerációs 
együttműködéssel, a házi műhely végezte el.

2022. FEBRUÁR 3.

A büntetés-végrehajtási szervezetet 
bemutató tablók átadása 
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A rendészeti őrök képzését segítő tablókat adott 
át a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön nevében 
Kovácsné Pásztor Éva bv. százados Kababik Edi-
nának, a Kossuth Lajos Gimnázium igazgatójá-
nak. A büntetés-végrehajtási szervezetet, illet-
ve a szervezetben dolgozók hivatását bemutató 
négy tabló az oktatást kiegészítő hasznos és lát-
ványos segédlet lehet, mely egyben támogatja az 
intézet toborzási tevékenységét is.

2022. FEBRUÁR 4.

Megelőző fertőtlenítés 
K ALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Kalocsai Fegyház és Börtön is kiemelt feladat-
ként kezelte a koronavírus elleni védekezést,  
a személyi állomány és a fogvatartottak egész-
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ségügyi állapotának megóvását, ezért az összes 
hazai börtönhöz hasonlóan ismételten sor került 
az intézet teljes fertőtlenítésére.
	 A teljes védőfelszerelésben végrehajtott fer-
tőtlenítés kiterjedt a fogvatartottak elhelyezési 
részlegeire, a munkavégzésükre szolgáló ös�-
szes helyiségre, a fogvatartottak mozgási útvo-
nalára, a sétaudvarra, valamint a személyi állo-
mány szolgálatteljesítési helyiségeire és azok 
berendezési tárgyaira.

2022. FEBRUÁR 4.

Véradomány
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

29 büntetés-végrehajtási dolgozó közel 13 liter 
vért adott a BVOTRK által szervezett véradó napon.
	 A véradók négy büntetés-végrehajtási szerv ál-
lományából érkeztek, így a Fővárosi Büntetés-
végrehajtási Intézetből, az Igazságügyi Megfi-
gyelő és Elmegyógyító Intézetből, a Budapesti 
Fegyház és Börtönből, valamint a véradást lebo-
nyolító és annak helyt adó Büntetés-végrehajtá-
si Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabi-
litációs Központjából. 

	 A BVOTRK kezdeményezésére a Magyar Vörös-
kereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat szak-
mai közreműködésével sikerült megvalósítani az 
eseményt.

2022. FEBRUÁR 7.

Megújult személyi bejárat
BAL ASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Február 7-étől működik a Balassagyarmati Fegy-
ház és Börtön átalakított és teljes egészében fel-
újított személyi bejárata.
	 A munkálatok november elején kezdődtek, me-
lyek a bejárat mellett érintették a hozzá kapcso-
lódó szolgálati helyiséget és a folyosót is. A felújí-
tás során megújult a villamoshálózat, megtörtént 
a nyílászárók cseréje, közel 100 négyzetméter 
járófelület kapott új burkolatot és 250 négyzet-
méter falfelület újult meg. A modern, letisztult, 
funkcionális ellátottság és felszereltség – külö-
nösen a szolgálati helyiség tekintetében – jelen-
tősen javítja a kollégák munkakörülményeit, va-
lamint a ki- és beléptetés biztonságát. A tágas 
és világos helyiségek felújítása döntően fogva-
tartotti munkaerővel valósult meg.  
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2022. FEBRUÁR 14.

Új munkahelyet építettek maguknak 
a fogvatartottak Vácon
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Váci Fegyház és Börtönben új fogvatartotti mun-
kahely létesült, melynek kialakításában szak-
képzett fogvatartottak vettek részt. Az üzemben 
légzsákok bontása folyik, elszállítást követően 
pedig a szétszerelt alkatrészek újrahasznosítá-
sára kerül sor.
	 A használaton kívüli terem teljes körű felújítá-
son esett át, a munkálatok egy hónapon keresz-
tül folytak. Ez idő alatt elvégezték a villamosháló-
zat korszerűsítését, az aljzat új burkolatot kapott, 
valamint vizesblokkok, felügyelői iroda és fogva-
tartotti pihenőhelyiség is kialakításra került az 
épületrészben. Az intézet mindig is nagy hang-
súlyt fektetett a fogvatartottak szakképzésére, 
ennek köszönhetően a megfelelő számú szak-
ember rövid idő alatt elkészült a terem felújítá-
sával.

2022. FEBRUÁR 16.

Lego, Doki, Grut és Dani 
segítette az egri szemlét
HEVES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet és a He-
ves Megyei Rendőr-főkapitányság szolgálati ku-

tyáinak bevonásával került sor a 2022. évi első 
biztonsági szemle végrehajtására a Heves Me-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézetben.
	 A biztonsági szemle fókuszában a biztonságra 
veszélyes körülmények felderítése, valamint a 
fogvatartottak birtokában lévő tárgyak egyidejű 
és teljes körű ellenőrzése állt. A feladat részét 
képezte továbbá a fogvatartottak motozása, il-
letve a biztonsági berendezési és felszerelési 
tárgyak meglétének, rendeltetésszerű haszná-
latának ellenőrzése is. Az intézet megelőzési és 
felderítési tevékenysége során a kábítószer- és 
mobilkereső kutyák munkájának szerepe is nagy 
hangsúlyt kapott. Lego, Doki, Grut és Dani kivette 
a részét a munkából, segítségükkel válhat biz-
tonságosabbá az egri börtön.

2022. FEBRUÁR 18.

Hagyományőrző futás
FIATALKORÚAK BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE TE, 
TÖKÖLI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Bocskai István Református Oktatási Központ-
tal hosszú évekre visszanyúló kapcsolatot ápol 
a Tököli Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet mind a bűnmegelőzési előadások tere-
pét, mind pedig a toborzás helyszínét tekintve.  
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Az összetartozást jelképezve, az iskola hivatá-
sos állományú tagjai egyenruhában, diákjaikkal 
együtt teljesítették a távfutást.
	 A versenyen a Magyar Honvédség 6. Sipos Gyu-
la területvédelmi ezrede 9 fős rajjal, a Tököli Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet, valamint a 
Fiatalkorúak Büntetés-végrehajtási Intézete pe-
dig majdnem egy teljes szakasszal képviseltette 
magát.

2022. FEBRUÁR 18.

Futás a bajtársakkal
VESZPRÉM MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Veszprém megyében évek óta hagyomány a rend-
védelmi és katonai szervezetek által megrende-
zett Day Run elnevezésű futóverseny, melynek 
2022-ben a Veszprém Megyei Rendőr-főkapi-
tányság adott otthont.

Február 18-án álltak rajthoz a rendőrség, a hon-
védség, a katasztrófavédelem, a NAV és a bün-
tetés-végrehajtás hivatásos állományának ver-
senyzői. 

2022. FEBRUÁR 21.

Elkészült az étkező Nyíregyházán
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézetben jelentős felújítások tör-
téntek, melyek során a személyi állomány tagjai 
részére egy 24 fő befogadására alkalmas, kor-
szerű, modern étkezőhelyiség került kialakításra.
	 A személyi állomány kényelmét szolgálják a – 
mindenki számára elérhető – mikrohullámú sü-
tők, a hűtőgép és a mosogatógép. A modern vi-
lágítás, a műanyag nyílászárók és a korszerű 
szalagfüggönyök is mind a felújítás részei. A ki-
vitelezés teljes mértékben fogvatartotti munka-
erő bevonásával történt – a bontástól megkezdve 
az utolsó simításokig –, ezzel hónapokon keresz-
tül munkát biztosítva több fogvatartott részére.
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2022. FEBRUÁR 22.

Bűncselekmények áldozatainak napja
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Február 22-én a fogvatartottak reintegrációs tisz-
ti csoportfoglalkozás keretén belül emlékeztek 
meg a bűncselekmények áldozatairól. A foglal-
kozás célja a bűnmegelőzésen kívül az volt, hogy 
ne csak a klasszikus értelemben vett áldozat fo-
galmával legyenek tisztában a fogvatartottak, ha-
nem azzal is, hogy a bűncselekmény közvetett 
sértettje is áldozatnak számít.
	 A foglalkozáson résztvevő fogvatartottak megis-
merhették az áldozatvédelmi feladatokat, az áldo-
zatsegítés fontosságát, miértjét, jogszabályi hát-
terét, illetve az „Áldozatok Világnapja” eredetét.

2022. FEBRUÁR 25.

Nemzeti emlékhelyek lettek 
rabtemetőink
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Február 25-én a kommunista rendszer áldo-
zataira emlékeztünk. Ez alkalomból a Nem-
zeti Örökség Intézete megemlékezést tartott 
Budapesten, az Új Köztemető Nemzeti Gyász-
parkjában. Az eseményen a büntetés-végre-

hajtási szervezet munkatársai is részt vettek. 
A rendezvényen Rétvári Bence, az Emberi Erőfor-
rások Minisztériumának parlamenti államtitkára 
felidézte, hogy 1950 és 1953 között Magyaror-
szágon egymillió ember ellen indult büntetőel-
járás és 300 ezer embert ítéltek el. A második 
világháborút követően a kommunisták 800 ezer 
embert hurcoltak el kényszermunkára, a gulág-
ra és málenkij robotra, majd az ’56-os forrada-
lom után 200 ezren menekültek el az országból.
	 A megemlékezés keretében a Kisfogház Em-
lékhelyet, valamint a váci, a márianosztrai és  
a sopronkőhidai rabtemetőt nemzeti emlékhel�-
lyé avatták.

2022. MÁRCIUS 4.

Új szinttel bővült az Annamajori Kft. 
irodaépülete
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézetben elhelyezett fogvatartottak fog-
lalkoztatását biztosító Annamajori Kft. közpon-
ti irodaépületének eddig kihasználatlan tetőtere 
beépítésre került a személyi állomány munka-
körülményeinek javítása érdekében.
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	 Az új szinten irodahelyiségek, tárgyalóterem, 
irattár, konyha-étkező, vendégszoba, vizes blokk, 
illetve tárolóhelyiség is kialakításra került, a kor 
követelményeinek megfelelő, korszerű és eszté-
tikus berendezésekkel. 

2022. MÁRCIUS 10.

Fogvatartottak dolgoztak 
az egri Petőfi téren 
HE VES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc al-
kalmából tartandó március 15-ei ünnepségre ké-
szülve fogvatartottak takarították és tették rend-
be az egri Petőfi teret.
	 A „Börtön a városért” programot még 2008-ban 
indította a Heves Megyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet azzal a céllal, hogy erősítse az intézet és 
az elítéltek közösségi szerepvállalását, a fogva-
tartottak reszocializációját, valamint hogy fele-
lősségvállalásra ösztönözze őket
	 A városban hagyománnyá vált, hogy nagyobb 
ünnepek előtt a fogvatartottak teszik rendbe az 
ünnepségek helyszíneit. Az elítéltek ezúttal park-
gondozói munkálatokat végeztek a Petőfi téren, 
hogy az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc kapcsán történő megemlékezés méltó hely-
színévé tegyék azt.

2022. MÁRCIUS 11.

Megyei rendészeti verseny
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Mátészalkai SZC Budai Nagy Antal Technikum 
és Szakgimnázium, valamint a Szabolcs-Szat-
már-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság márci-
us 11-én Megyei Középiskolai Rendészeti Csapat-
versenyt szervezett. A versenyszámok elméleti 
és gyakorlati feladatokból álltak, melyek tartal-
milag a rendvédelem, a katasztrófavédelem és 
a büntetés-végrehajtás témájához kapcsolódtak. 
	 A megyei verseny feladatai az országos ver-
seny kiírásához igazodtak, amelyben szerepelt 
egy feladat, ami a büntetés-végrehajtás terüle-
tét érintette. A versenyfeladat megvalósításához 
aktívan nyújtott szakmai segítséget a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet. A rendezvény végén a pályaválasztás előtt 
álló fiatalok komplex tájékoztatást kaptak a bün-
tetés-végrehajtás képviselőitől a szervezethez 
való tartozás feltételeiről, a felvételi eljárásról, 
a szolgálatellátásról, a képzésekről, a különbö-
ző juttatásokról és a karrier lehetőségekről is.

2022. MÁRCIUS 19.

Diktatúrák áldozataira emlékeztek
SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A XX. századi diktatúrák áldozataira emlékeztek 
Sopronkőhidán.
	 Mindszenty József születésének 130. évfordu-
lója – egyben Magyarország utolsó hercegprí-
másának nevenapja – alkalmából ünnepi meg-
emlékezést tartottak a Sopronkőhidai Fegyház 
és Börtön előtt. Az intézet falán elhelyezett em-
léktábláknál dr. Soós Viktor Attila, a Mindszenty 
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Társaság és a Nemzeti Emlékezet Bizottsága tag-
ja mondott ünnepi beszédet. Az ünnepség végén 
Mindszenty József és a sopronkőhidai börtön fa-
lai között vértanúhalált halt P. Kiss Szaléz feren-
ces szerzetes táblájánál helyezte el az emlékezés 
koszorúit Dr. Soós Viktor Attila, Szelekovszkyné 
Csendes Mária, az 1945-56 közötti magyar Po-
litikai Elítéltek Közössége főtitkára és Dr. habil. 
Bank Barbara, a Nemzeti Emlékezet Bizottsága 
tagja, valamint az 1945-56 közötti magyar Poli-
tikai Elítéltek Közössége elnöke.

2022. MÁRCIUS 22.

Tábori püspöki látogatás
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

Személyes jelenlétével tisztelte meg a Szom-
bathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Inté-
zetet Berta Tibor dandártábornok, katolikus tá-
bori püspök, Magyarország Katonai Ordináriusa.
	 A látogatás különös sajátossága, hogy püspök úr 
1997 és 2003 között helyőrségi lelkészként szol-
gált az akkor még honvédségi hasznosítású, je-
lenleg pedig börtönként funkcionáló intézmény-
ben. Elismerően nyilatkozott az intézetben elérhető 
lelki szolgáltatásokról, vallási programokról, ki-
emelten a minőségi lelki életet támogató, annak 
helyszínéül szolgáló börtönkápolnáról.

2022. MÁRCIUS 23.

Pályaorientációs előadás 
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Pályaorientációs előadás keretében mutatta be  
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Büntetés-végre-
hajtási Intézet személyügyi osztályának és műve-
leti csoportjának egy-egy kollégája a bv. szerve-
zet munkáját a szerencsi Bocskai István Katolikus 
Gimnázium végzős diákjai számára.
	 Az intézet történetének ismertetését követően 
a tanulók bepillantást nyerhettek a fogvatartot-
takkal foglalkozó felügyelő kollégák tevékenysé-
gébe. Nagy érdeklődéssel hallgatták a műveleti 
csoport nem mindennapi munkájáról szóló be-
számolót, számtalan kérdésükre kaptak választ, 
mindemellett megtudhatták, hogyan zajlik a szer-
vezethez történő felvételi eljárás, milyen köve-
telményeknek kell megfelelni ahhoz, hogy a jö-
vőben kollégáink között köszönthessük őket.

2022. MÁRCIUS 23. 

Bővültek az állomány rekreációs és 
egészség-megőrzési lehetőségei
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T 

Tavasszal nyitotta meg kapuit a Pálhalmai Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézetben kiala-
kított új helyiség, mely rekreációs és egészség-



ÉVKÖNYV 2022

56

megőrzési célokat szolgál. A modern gépekkel 
felszerelt, új burkolattal ellátott és egy külön-
álló szauna blokkal is rendelkező kondicioná-
ló termet az intézet és a Pálhalmai Agrospeciál 
Kft. állománya is használatba veheti. A közel-
múlt nagyszabású munkakörülményeket javító 
fejlesztéseinek egy újabb állomása volt ez, ahol 
megfelelő nyugalomban, meghitt környezetben 
van lehetősége az állománynak fizikailag rege-
nerálódni és kikapcsolódni.

2022. MÁRCIUS 24.

Családbarát munkahely 
Z AL A MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

2020 után 2022-ben ismét „Családbarát Munka-
hely” védjegy elismerésben részesült a Zala Me-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet.
	 A „Családbarát Hely” olyan szervezet, mely a mun- 
káltató és a munkavállaló szempontjainak köl-
csönös figyelembevételével támogatja a csalá-
don belüli szerepek betöltését. Figyelembe veszi 
a családok élethelyzetének változásait, csök-
kentve ezzel a szervezet elvárásainak és a csa-
ládi környezet igényeinek összeütközéseiből fa-
kadó konfliktusokat.

2022. MÁRCIUS 24.

Toborzás két helyszínen
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁS EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ 
2022-ben is folytatta – a bv. szervezet online kam-

pányában való aktív részvétel mellett – a szemé-
lyes jelenléttel megvalósuló toborzási tevékeny-
ségét. Ennek keretében a berettyóújfalui Kabos 
Endre Városi Sportcsarnok, valamint a püspök-
ladányi Gellér Sándor Sportcentrum helyszínein 
került bemutatásra az intézményben folyó szak-
mai munka a fiatal pályakezdők, valamint az ak-
tív álláskeresők részére. Az érdeklődők megis-
merkedhettek a bv. szervezet struktúráján belül 
is speciális területnek számító egészségügyi te-
vékenységgel, valamint a büntetés-végrehajtási 
hivatás sajátosságaival.

2022. MÁRCIUS 25.

Az alapvető jogok biztosának 
látogatása
VESZPRÉM MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az alapvető jogok biztosa tett látogatást a Veszp-
rém Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe, akit 
a Biztosi Kabinet és a Nemzeti Megelőző Mecha-
nizmus öt munkatársa is elkísért. A delegációt Dr. 
Tóth Tamás bv. altábornagy, országos parancs-
nok és az intézet vezetője fogadta. Németh Éva 
bv. ezredes, parancsnok prezentációval egybekö-
tött tájékoztatást tartott az intézet történetéről, 
aktuális helyzetéről és általános működéséről.  
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Dr. Kozma Ákos, az alapvető jogok országgyűlési 
biztosa és munkatársai ezt követően bejárást 
tartottak mindkét objektumban, melynek során 
figyelmük elsősorban az elítéltek elhelyezésé-
re, a velük való bánásmódra, kapcsolattartásuk 
biztosítására, az aktuális járványügyi helyzetre, 
valamint a személyi állomány munkakörülmé-
nyeire irányult.
	 A program végén az alapvető jogok biztosa és 
munkatársai elismerően nyilatkoztak az általuk 
tapasztaltakról. Az intézetben folyó szakmai te-
vékenységet magas színvonalúnak ítélték meg, 
ahol a kiemelkedő tárgyi adottságok mellett fel-
készült, képzett és motivált személyi állomán�-
nyal, valamint a fogvatartási körülményekkel elé-
gedett fogvatartottakkal találkoztak.

2022. MÁRCIUS 26.

Előadás a TDK-rendezvényen
NEMZE TI KÖZSZOLGÁL ATI EGYE TEM

Az NKE Rendészettudományi Kar Bv. Tudomá-
nyos Diákkörének rendezésében, „Tudom mit tet
tél a hűvösön, avagy felderítés a bástyafalak között” 
címmel tartott előadást Dr. Vágó Zoltán bv. ezre-
des, a BvOP Felderítési Főosztályának vezetője.
	 Az érdeklődők – az elméleti áttekintés mellett 
– jó néhány gyakorlati példával is színesített elő-
adást hallhattak, melynek keretében átfogó képet 
kaptak a büntetés-végrehajtási szervezet szá-
mos jelentős eredménnyel büszkélkedő felderí-
tési tevékenységéről. A rendezvényen résztve-
vők egyúttal megismerkedhettek a bv. szervezet 
által – felderítési célból – kifejlesztett innovatív 
informatikai rendszer főbb jellemzőivel is.

2022. MÁRCIUS 26.

Hirdetőtáblák ünnepi díszben
KISKUNHAL ASI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

A Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézetben az EFOP-1.3.3-16-2016-00001 azono-
sító számú, „Fogvatartottak reintegrációja” elneve-
zésű kiemelt projekt keretében a fogvatartottak 
rendhagyó módon emlékeztek meg az 1848-49-
es forradalom és szabadságharc évfordulójáról.
	 A fogvatartottak a bv. intézeti tanácsadó vezeté-
sével „Kreatív emlékezet és kézműves csoportfoglal-
kozás” keretében ismereteket szereztek az ünnep 
jelentőségéről, a szabadság, a nemzeti összetar-
tozás és a Nemzeti dal megírásának körülménye-
iről. Ehhez kapcsolódóan a résztvevők kokárdákat 
és nemzeti színű díszeket készítettek, amelyek ki-
helyezésre kerültek a körletek hirdetőtábláin, a 12 
pont korhű kinyomtatott plakátjával és Petőfi Sán-
dor Nemzeti dal című versével együtt.

2022. MÁRCIUS 30.

Bűnmegelőzési előadások 
Debrecenben
HA JDÚ-BIHAR MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet két munkatársa március 30-án bűnmeg-
előzési és prevenciós célú előadásokat tartott 
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a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Szak-
gimnázium és Kollégium 11. és 12. évfolyamos 
rendvédelmi és honvédelmi szakos tanulókból 
álló csoportjai részére.
	 Az előadásokon az intézet bemutatása során 
annak történetéről, alapításáról, a társadalom-
ban betöltött szerepéről, működéséről és szer-
vezeti felépítéséről kaptak tájékoztatást a jelen-
lévők. A személyzeti osztályvezető elmondta, 
milyen hosszú távú, kiszámítható munkalehető-
séget biztosít a büntetés-végrehajtási szervezet 
a rendvédelem iránt érdeklődők számára.

2022. MÁRCIUS 31.

Toborzás az egyetemen
VESZPRÉM MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A veszprémi Pannon Egyetem Karrier Irodája ál-
tal szervezett állásbörzén vett részt a Veszprém 
Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet.
	 Az egyetem aulájában és a galérián összesen 
46 kiállító jelent meg. A veszprémi börtön nyitott 
pozíciói iránt intenzív volt az érdeklődés, ami vél-
hetően a hivatásos szolgálati jogviszony kiszá-
míthatóságának és az ahhoz kapcsolódó előnyös 
támogatási rendszernek is köszönhető. 

2022. ÁPRILIS 5.

Szerb delegáció Állampusztán 
ÁLL AMPUSZ TAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

Szerb és magyar vendégek ismerhették meg az 
állampusztai bv. intézet működését és a kft. fog-
vatartotti munkahelyeit. 
	 A program a Váltó-sáv Alapítvány által koordi-
nált projekt keretében került megszervezésre, 
ahol a partner a szerb Udruzenje Gradjana Os-
torka szervezet volt. Mivel a projekt elsődleges, 
közvetlen célcsoportját a fogvatartottak és a sza-
badultak képezik, így a büntetés-végrehajtással 
együttműködő szervezetek főként a képzések és 
a munkáltatással kapcsolatos gyakorlatok rend-
szerére voltak kíváncsiak, hogy azt hogyan tud-
ják saját munkájukban beépítve hasznosítani.

2022. ÁPRILIS 8.

Folytatódnak a felújítások
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet objektumaiban tovább folytatód-
tak a személyi állomány munkakörülményeit ja-
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vító felújítási munkálatok. Az intézet székhelyén 
a már korábban átadott kondicionáló terem ke-
rült kibővítésre. A meglévő gépeken túl további 
eszközöket vehettek birtokba a kollégák, vala-
mint a nagyméretű tatami kialakításával a küz-
dősportot űzők is hódolhatnak ez irányú sport-
szenvedélyüknek.
	 A szirmabesenyői objektum is tovább szépült. 
Az intézetbe belépők egy, a modern kor stílusát 
tükröző beléptető helyiségbe érkeznek, valamint 
az ott szolgálatot teljesítő kollégák is a már fel-
újított irodában tölthetik szolgálati idejüket. Meg-
újult a parancsnoki épület lépcsőháza is. 

2022. ÁPRILIS 8.

Küzdősportban jeleskedett 
a Csillagbörtön két felügyelője
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Belügyminisztérium április első hetében Or-
szágos Judo Bajnokságot rendezett Budapesten, 

ahol két kollégánk is jeleskedett. A versenyen 
Kósa László bv. százados az ötven év feletti, +80 
kilogrammos kategóriában bronzérmet szerzett, 
Sipos István bv. törzszászlós pedig pontszerző 
ötödik helyezést ért el.

2022. ÁPRILIS 8.

Mobil Kormányablak kitelepülése 
Sopronkőhidán
SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön, valamint 
a Győri Kormányhivatal együttműködésének kö-
szönhetően lehetőség volt – intézeten kívüli elő-
állítás nélkül – személyi igazolványt kérelmez-
ni az elítélteknek.
	 Közel 80, az intézetben elhelyezett fogvatartott 
jelezte személyi igazolványa elkészítésének az 
igényét. Erre a „kormányablakbusz” adott lehe-
tőséget, kihelyezett ügyfélszolgálat keretén be-
lül. A jelentkezők közül első alkalommal 48 fő-
nek készült el az okmánya.
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2022. ÁPRILIS 9.

Felújítás a Budapesti Fegyház és 
Börtönben
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

2022-ben a harmadik emeleten folytatódtak a meg-
újuló bal csillag rekonstrukciós munkálatai. A ki-
vitelezés eredményeként teljes körű felújításra 
került az elektromos hálózat, ki lett cserélve a fo-
lyosók lábazati burkolata, megtörtént a falfelüle-
tek rendbetétele, valamint elvégezték a zárkákon 
belül szükséges karbantartásokat. A rekonstruk-
ció, a fogvatartottak elhelyezési körülményeinek 
javítása mellett a személyi állomány szolgálati 
helyiségeinek megújítására is kiterjedt. 
	 A „B” objektum földszintjének látványos átala-
kításával folytatódtak a munkálatok. Itt is korsze-
rűsítésre került a fűtési és az elektromos hálózat, 
ki lettek cserélve a világítótestek, az álmennye-
zet és a burkolat. Emellett új motozófal és fog-
vatartotti tartózkodók kerültek kiépítésre, vala-
mint teljeskörűen átalakították és új szociális 
blokkal bővítették a főfelügyelői irodát. 
	 Ezen felül az első emeleti fogvatartotti kultúr-
terem is átalakításra került. A kivitelezés során 
a helyiség előtere fallal ketté lett választva, így 
alakították át dohányzó és nem dohányzó rész-
re a közösségi teret. A rekonstrukció a mellék-
helyiségek és az objektum egészségügyi részle-
gén lévő fogorvosi rendelő teljes körű felújítására 
is kiterjedt. A felújítás külső vállalkozó bevonása 
nélkül, kizárólag fogvatartotti munkaerő haszno-
sításával valósult meg.

2022. ÁPRILIS 12.

Ismét iskolásokat ajándékoztak meg 
a baracskai elítéltek
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézet baracskai objektumában elhelyezett 
fogvatartottak – a húsvétot megelőző időszakban 
– adománygyűjtésben vettek részt, az ajándékok-
kal pedig a martonvásári Pápay Ágoston Általá-
nos Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium 
diákjai számára szereztek örömet április 12-én.
	 Az adományokat Botos Imre Ádám intézmény-
vezető vette át, aki köszönetét fejezte ki, és el-
mondta, hogy a gyerekek mindig nagy örömmel 
fogadják az ajándékokat.

2022. ÁPRILIS 12.

Új külsőt kapott a személyi bejárat 
és az orvosi rendelő
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Váci Fegyház és Börtön és a Duna-Mix Kft. ha-
tékony együttműködésének köszönhetően be-
fejeződött az intézet személybejárati kapujának 
felújítása. A falazat vízszigetelése után új kül-
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sőt kapott az előtér és a zsiliptér, ahol a belépő 
személyek ellenőrzését hajtják végre a kollé-
gák. A villamoshálózat és a fűtésrendszer kor-
szerűsítését, a padló- és falburkolást, valamint 
a nyílászárócserét szakképzett fogvatartottak 
hajtották végre. Légkondicionáló berendezés is 
beépítésre került a helyiségekbe, melynek kö-
szönhetően jelentős mértékben javultak a be-
léptetést végrehajtó személyi állományi tagok 
munkakörülményei.
	 Továbbá immár teljeskörűen felújított egész-
ségügyi rendelő áll a Váci Fegyház és Börtön, 
valamint a Duna-Mix Kft. személyi állományá-
nak rendelkezésére.
	 A falak vízszigetelése mellett a burkolatok meg-
újítása és a berendezési tárgyak cseréje is megva-
lósult. Egy raktárhelyiség hozzányitásával bővült 
a rendelő területe, így a továbbiakban az eszkö-
zök tárolása is kompakt, könnyen rendszerezhe-
tő módon biztosított. A munkálatok fogvatartotti 
munkaerő bevonásával kerültek végrehajtásra. 

2022. ÁPRILIS 12.  

Együttműködés megújítása 
a Zala Megyei Katasztrófavédelemi 
Igazgatósággal 
Z AL A MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
és a Zala Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 

április 12-én megújította és további elemekkel 
bővítette együttműködési megállapodását.
	 Egri Gyula tű. ezredes, a Zala Megyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság igazgatója és Porubszky 
Szabolcs bv. alezredes, a Zala Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézet parancsnoka írta alá a két 
társ rendvédelmi szerv között megújult megál-
lapodást.
	 A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
a korábbi együttműködés alapján egyeztetett fel-
adatainak változatlan ellátásán túl vállalta, hogy 
minden évben tűzoltósági gyakorlatot vagy kon-
zultációt tart a börtön területén, amelybe annak 
állományát is bevonja. Az aláírók megállapodtak 
továbbá, hogy együttműködésüket folyamatosan 
felülvizsgálják, közösen értékelik, és szükség 
esetén azt további szakmai elemekkel bővítik.

2022. ÁPRILIS 13.

Ez már hagyomány 
MÁRIANOSZ TRAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Márianosztrai Fegyház és Börtön fogvatartott-
jai immár hagyományt teremtettek azzal, hogy 
jeles alkalmakkor – közösségi jóvátételi program 
keretében – ajándéktárgyakkal lepik meg a tele-
pülés gyermekeit.
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	 Ebben az évben a NOSTRA Vegyesipari Keres-
kedelmi és Szolgáltató Kft. is hozzájárult a pro-
jekthez, rétegelt lemezből lézervágott nyúlfor-
mákat készítettek, amelyeket a fogvatartottak 
– csoportfoglalkozás keretében – festéssel és 
díszítéssel varázsoltak játékokká. Márianosztra 
Község Önkormányzata és a Márianosztrai Kis-
tücsök Óvoda minden alkalommal nagy örömmel 
és köszönettel veszi a fogvatartottak e formában 
megjelenő jóvátételi szándékát. Így volt ez ápri-
lis 13-án is, amikor a 2022. évi húsvéti ajándé-
kok átadása megtörtént.

2022. ÁPRILIS 14.

Tavaszi toborzás
PÁLHALMAI ORSZ ÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet és a Pálhalmai Agrospeciál Kft. munka-
társai közös toborzást tartottak a dunaújvárosi 
Park Centerben április 14-én.  A toborzó kollé-
gák tájékoztatást adtak a büntetés-végrehajtá-
si szervezetről, az intézetnél és a gazdasági tár-
saságnál betölthető beosztásokról és a felvételi 
követelményekről.

2022. ÁPRILIS 19.

Állatmenhelynek segített a Gyűjtő
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Herman Ottó Magyar Országos Állat- és Ter-
mészetvédő Egyesület (HEROSZ) részére szer-
vezett adománygyűjtést és fogvatartotti jóváté-
teli programot a Budapesti Fegyház és Börtön.
	 A személyi állományi tagok az egyesület kéré-
sének megfelelően tisztítószereket gyűjtöttek az 
állatok ellátásának támogatása érdekében. Az el-
ítéltek újrahasznosított alapanyagokból készített 
kisállat bútorokkal és játékokkal járultak hozzá 
a segítségnyújtáshoz. A személyi állomány ré-
széről érkezett adományok, valamint a fogvatar-
tottak által készített kaparófák és fonott játékok 
átadására április 19-én került sor a HEROSZ Bu-
dapesti Állatotthonban.

2022. ÁPRILIS 19.

Húsvéti egyházi alkalmak 
HA JDÚ-BIHAR MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézetben fogvatartottak lelkesen készültek a hús-
vétra. A börtönlelkész nagycsütörtökön a szemé-
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lyi állomány részére tartott lelki elcsendesedést 
és igemagyarázatot, míg a fogvatartott nők elő-
adását minden fogvatartott megtekinthette te-
levízión keresztül.

2022. ÁPRILIS 21.

Ajándékok a kiskunhalasi kórház 
gyermekosztályának 
KISKUNHAL ASI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

A Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézetben elhelyezett női elítéltek horgolt aján-
déktárgyakat készítettek a Kiskunhalasi Semmel-
weis Kórház gyermekosztálya részére, melyeket 
az intézet dolgozói adtak át Dittmayer Péternek, 
az intézmény ápolási igazgatójának.

	 Az intézet és a kórház együttműködése kiváló, 
a kölcsönös segítségnyújtás a kiskunhalasi bör-
tön megnyitása óta folyamatos.

2022. ÁPRILIS 22.

Felújításra került a személyi állomány 
pihenőhelyisége
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Áprilisban elkészült és átadásra került a sze-
mélyi állomány részére felújított pihenőhelyi-
ség a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézetben. A beruházás az intézet 
költségvetési foglalkoztatásában munkáltatott 
4 fő fogvatartott 290 órás munkavégzésével, il-
letve szakképzett személyi állományi tag irányí-
tásával valósult meg.

2022. ÁPRILIS 25.

Faültetés a Föld napja alkalmából 
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

2021-ben Pálhalma központi teréről a balesetek 
és az esetleges károk megelőzésének érdekében 
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ki kellett vágni 7 db fát, melyek már elöregedtek, 
veszélyessé váltak. A Föld napja alkalmából a ki-
vágott fákat a Pálhalmai Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet és a Pálhalmai Agrospeciál Kft. 
közösen pótolta. Minden kivágott fáért cserébe 
2 fát adtak vissza a Földnek ezen a jeles napon.

2022. ÁPRILIS 26. 

Püspöki szentmise
Z AL A MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Április 26-án a Zala Megyei Büntetés-végrehajtá-
si Intézetbe látogatott Dr. Székely János megyés-
püspök, a Szombathelyi Egyházmegye főpásztora.

	 Az elmúlt nagyjából két és fél évben a korona-
vírus-járvány miatt bevezetett preventív intéz-
kedések miatt a püspök atya nem tudott szemé-
lyesen megjelenni az intézetben, éppen ezért is 
volt különösen nagy öröm az intézet dolgozói és 
a fogvatartottak számára a személyes találkozás. 
A főpásztort Ráncsik Róbert, az intézet börtön-
lelkésze fogadta. A húsvéti ünnepkör keretében 
Dr. Székely János – a börtönlelkész segédleté-
vel – ünnepi szentmisét mutatott be az intézet 
vezetősége, dolgozói, továbbá a fogvatartottak 
nagyszámú részvétele mellett. A szentmiseál-
dozat után a főpásztor megajándékozta a szent-
misén résztvevőket, majd személyesen fogadta 
őt Porubszky Szabolcs bv. alezredes, a Zala Me-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnoka. 

2022. ÁPRILIS 29.

Toborzás az Ultrabalatonon
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, To-
vábbképzési és Rehabilitációs Központjával kö-
zösen szervezett toborzást a XVI. Ultrabalatonon 
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a büntetés-végrehajtási szervezet I. sz. agglo-
merációs körzete. A kollégák április 29. és má-
jus 1. között Balatonfüreden, az Annagora Aqua-
parknál berendezett sátorban népszerűsítették 
a büntetés-végrehajtási szervezet által végzett 
tevékenységeket. Nagy sikere volt a helyszínen 
bemutatott kényszerítő eszközöknek, illetve a rab-
szállító járműnek.

2022. MÁJUS 2.

Családbarát munkahely 
GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Győr-Moson-Sopron Megyei Büntetés-végre-
hajtási Intézet 2022 májusában elnyerte a Csa-
ládbarát Magyarország Központ által meghirde-
tett „Családbarát Munkahely” elismerést. 
	 A családbarát látásmód pozitív társadalmi üze-
netet hordozó érték, mely egyre nagyobb jelentő-
séggel és vonzerővel bír napjainkban. A szerve-
zeti szinten érvényesülő családbarát szemlélet 
a munkavállalók hosszú távú megtartásában is 
segít, a munkaerőpiacon pedig versenyelőnyt biz-
tosít.

2022. MÁJUS 2.

Virágos Kaposvárért
SOMOGY MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Somogy Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
az épület körüli terület gondozásával, új növé-
nyek telepítésével évről-évre segíti a kulturált és 
vonzó városkép fenntartását. Az épület főbejá-
rata előtt egynyári növényeket telepítettek a ki-
helyezett balkonládákba, a járókelőktől elzárt, 
déli udvarrészen pedig egy büntetés-végrehaj-
tási pályázat keretében dísznövény- és szikla-
kertet alakítottak ki a fogvatartottak. 

2022. MÁJUS 3.

EuroPris konferencia Kecskeméten 
BÁCS-KISKUN MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az EuroPris fogvatartott szülők és gyermekeik 
jogaival foglalkozó albizottsága május 3-ától há-
romnapos ülést tartott Kecskeméten. A konferen-
cián jelen lévő tagországok bemutatták aktuális 
gyakorlatukat az érintett gyermekekkel kapcso-
latban, valamint látogatást tettek a kecskeméti 
börtön anya-gyermek részlegén.
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A csoportban végzett munka elismeréseként vá-
lasztotta Kecskemétet a konferencia helyszínéül 
az EuroPris vezetősége. Az albizottság magyar-
országi delegáltja dr. Zakhar Tibor bv. ezredes, 
a Bács-Kiskun Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet parancsnoka volt. A látogatás során a részt-
vevők elismeréssel szóltak a magyar börtönviszo-
nyokról, valamint méltatták a fogvatartott anyák 
vonatkozásában tapasztalt hazai gyakorlatot. 

2022. MÁJUS 3.

Véradás Tiszalökön
TISZ ALÖKI ORSZ ÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Magyar Vöröskereszt Tiszavasvári Területi Szer-
vezete május 3-án ismét véradást szervezett a Ti-
szalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
személyi állománya részére.
	 Az Országos Vérellátó Szolgálat Nyíregyházi Te-
rületi Vérellátó Szervezetének munkacsoportja 
biztosította az intézetben a véradás szakszerű 
feltételeit, illetve az azt megelőző szűrővizsgá-
latokat. Számos olyan kolléga nyújtott segítsé-
get, akik évek óta rendszeres véradók, de volt 
olyan is, aki első alkalommal vett részt ilyen 
eseményen. 

2022. MÁJUS 4.

Járőrkutyák képzése
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Öt büntetés-végrehajtási intézet öt kutyavezető-
jének és öt növendék szolgálati kutyájának kép-
zése zajlott a Pálhalmai Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézetben.
	 A képzésen a Fővárosi Bv. Intézet, a Veszprém 
Megyei Bv. Intézet, az Állampusztai Országos Bv. 
Intézet, a Márianosztrai Fegyház és Börtön, vala-
mint a Pálhalmai Országos Bv. Intézet vett részt.
	 A jó kutyavezető a képzés során aktivitást, fe-
gyelmet, felelősséget, valamint csapatmunká-
ban való együttműködést tanul, melyeket az ok-
tatás során el is sajátítottak a kollégák.

2022. MÁJUS 4.

Az Országos Bírósági Hivatal 
látogatása
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Váci Fegyház és Börtönben május 4-én szak-
mai célú intézetlátogatás került megszervezés-
re az Országos Bírósági Hivatal által meghívott 
külföldi bírójelöltek részvételével.



ÉVKÖNYV 2022

67
Az Országos Bírósági Hivatal vendégei Spanyolor-
szágból érkeztek. Az intézetet, valamint a gazda-
sági társaságot bemutató prezentációt követően 
a látogatók egy intézetlátogatás során nyerhettek 
betekintést a gyakorlati működésbe. Megtekint-
hették az elhelyezési részlegeket, a történelmi 
körletrészt, valamint a Duna-Mix Kft. munkálta-
tási területeit. Elismeréssel szemlélték az inté-
zetben zajló intenzív reintegrációs tevékenység 
egyik kiemelkedő vállalkozását – a  Picasso-pro-
jektet –, mindeközben a kutyavezetők szakmai 
felkészültségének alapját biztosító tréningbe is 
bepillantást nyerhettek.

2022. MÁJUS 4.

Online konferenciát rendezett 
a büntetés-végrehajtás
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

„A társadalmi kohéziót erősítő, reintegrációs, vis�-
szaesést csökkentő, bűnmegelőzési programok be-
mutatása” címmel online konferenciát rendezett 
a büntetés-végrehajtási szervezet május 4-én.
	 A program két blokkból állt, az elsőben a témá-
val kapcsolatos, online formában megrendezés-
re került előadásokat hallgathatták meg a részt-
vevők, míg a másodikban egy vezetett, interak-

tív pódiumbeszélgetés történt az előadásokban 
érintett témákról.
	 Az esemény célja a bűnmegelőzésre és a tár-
sadalmi reintegrációra való tudatos felkészülést, 
illetve a szabadulást követő reszocializációt és 
a visszaesési kockázatok csökkentését támoga-
tó szakpolitikai irányvonalak bemutatása volt. 
	 Az előadásokat és az azokat követő kerekasz-
tal-beszélgetést több mint 240 fő érdeklődő kö-
vette online módon, közöttük köszönthettük az 
NKE és az ELTE oktatóit, hallgatóit, doktorandu-
szait, az Országos Bírósági Hivatal és a megyei 
ügyészségek képviselőit, illetve a büntetés-vég-
rehajtás parancsnoki és szakterületi személyi ál-
lományát is.

2022. MÁJUS 5.

Agglomerációs értekezlet 
BAL ASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön május 5-én 
második alkalommal adott otthont a büntetés-
végrehajtási szervezet IV. számú agglomeráci-
ójába tartozó büntetés-végrehajtási intézetek 
vezetői, az érintett gazdasági társaságok ügy-
vezetői, valamint az értekezlet témáiban érin-
tett meghívottak körében megtartott soron kö-
vetkező értekezletnek.
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	 Az agglomerációs együttműködés célja a bün-
tetés-végrehajtási szervek eredményesebb hu-
mánerőforrás- és pénzügyi gazdálkodásának 
elősegítése, valamint a szakmai működés haté-
konyságának növelése, egységesítése volt. Az öt 
intézetet és a két gazdasági társaságot magába 
foglaló körzeti értekezlet a büntetés-végrehajtás 
napi aktuális kérdései mellett az agglomerációt 
kiemelten érintő feladatokra összpontosított. 

2022. MÁJUS 6.

„TeSzedd!” akció 
TISZ ALÖKI ORSZ ÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet személyi állománya önkéntes társadalmi 
munkát vállalt május 6-án, a „TeSzedd! – Önkén-
tesen a tiszta Magyarországért” országos hulla-
dékgyűjtési akció keretében.

2022. MÁJUS 12.

Nemzetközi esemény 
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Visegrádi Együttműködés büntetés-végrehaj-
tási szervezeteinek találkozójára került sor ha-

zánkban, melynek keretében a Magyarországra 
látogató vezetők a magyar büntetés-végrehajtá-
si szervezet országos parancsnokával és helyet-
teseivel több intézetet is meglátogattak. A Váci 
Fegyház és Börtön is vendégül látta a delegáci-
ót, akik egy intézetlátogatás keretein belül is-
merkedhettek meg a helyi sajátosságokkal és 
a magyar büntetés-végrehajtás jelentős fejlesz-
tési programjának egyes részeivel.

2022. MÁJUS 12.

Drónok a büntetés-végrehajtás 
szolgálatában
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Az elmúlt években korszakalkotó informatikai és 
biztonságtechnikai modernizáció zajlott a magyar 
börtönökben. A kor biztonsági kihívásaira vála-
szul bevezetésre került a dróntechnológia pro-
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fesszionális alkalmazása a büntetés-végrehajtás 
szakmai feladatainak megvalósítása során. Ezek 
a pilóta nélküli légi járművek képesek lehetnek 
biztonsági, védelmi, vagy akár kereső és meg-
figyelési feladatok végrehajtására egyaránt, de 
egy bekövetkező rendkívüli esemény felszámolá-
sa során is kivételesen hasznos szerepük lehet. 

2022. MÁJUS 14.

Az agapé jegyében 
ÁLL AMPUSZ TAI ORSZÁGOS  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Május második szombatján az állampusztai inté-
zet solti objektumában a budapesti Agapé Pün-
kösdi Gyülekezet három tagja – egy református 
testvér kíséretében – igei tanítással, bizonyság-
tételekkel és énekekkel szolgált a fogvatartottak 
felé. Helyszín a kápolna volt, ahol négy missziós 
beszélt 15 fogvatartottnak. Négyből ketten sze-
mélyesen is érintettek voltak a börtön világában. 
A saját élményből fakadó gondolatok, történetek 
erőteljes hatást gyakoroltak az elítéltekre.

2022. MÁJUS 14.

Új Skype-helyiség a gyulai börtönben
BÉKÉS MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet-
ben megújult a fogvatartotti Skype-helyiség és 
további egy végpont is kialakításra került. A bő-
vítésnek köszönhetően jelenleg 4 fogvatartott tud 
egy időben Skype-beszélgetést folytatni. 
	 2022. május 1-jétől újraindultak a látogatófo-
gadások. A látogatás mellett továbbra is van le-
hetőség a Skype-beszélő használatára havonta 
1 alkalommal, legfeljebb 60 perces időtartam-
ban. Akik az adott hónapban nem fogadnak lá-
togatót, azok legfeljebb heti 2 alkalommal, ma-
ximum 60 percben élhetnek a Skype-beszélő 
lehetőségével.

2022. MÁJUS 14.

Toborzás a debreceni 
kirakodó vásáron
HA JDÚ-BIHAR MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Debrecenben évente két alkalommal – tavas�-
szal és ősszel – rendezik meg az ország legna-
gyobb szabadtéri kirakodóvásárát. A tavaszi ese-
ményen színes, kézműves portékák és a modern 
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trend árucikkei közül válogathattak a látogatók. 
A vásáron a rendvédelmi szervek – így a rendőr-
ség, a honvédség, a katasztrófavédelem, a men-
tők és a büntetés-végrehajtás – is képviseltet-
ték magukat. 
	 A Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet toborzási céllal vett részt a 2022. május 
14-én és 15-én megrendezett eseményen, ahol 
a kis rabszállító autót, illetve a kényszerítő esz-
közöket mutatták be a vásárra kilátogató közön-
ségnek. A szombati napon az intézet a Tiszalöki 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézettel agg-
lomerációs keretek között is toborzott.

2022. MÁJUS 16.

Ügyintézés a falak mögött
MÁRIANOSZ TRAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A jogerősen elítélt fogvatartottaknak is szükségük 
lehet hivatalos dokumentumokra. Ezeket normál 
esetben a kormányablakokban bárki elintézheti, 

azonban a börtönökben erre is speciális szabá-
lyok vonatkoznak. Pártfogói reintegrációs gondo-
zás keretében – a szabadulásra való felkészülés 
céljából – most Márianosztrán elhelyezett fogva-
tartottak szerezhették meg érvényes dokumen-
tumaikat. Ehhez a járási kormányhivatal mobil 
kormányablak busz kitelepülésével járult hozzá.

2022. MÁJUS 16.

Felújított orvosi rendelő 
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

2022 tavaszán egészségügyi diagnosztikai esz-
közök beszerzésére került sor a Szegedi Fegyház 
és Börtönben, amelyek segítenek a betegségek 
korai felismerésében. Az új eszközöket a meg-
újult egészségügyi részlegen, a börtön Mars téri 
épületében helyezték el. 
	 Az elítéltek körletén 2021-ben kezdődött el a ren-
delők felújítása. A festés után a várótermet és 
a betegfelvételi irodát is új bútorokkal rendez-
ték be. A börtönbe bejáró szakorvosoknak öltö-
zőt és pihenőhelyiséget alakítottak ki, továbbá új 
eszközökkel gazdagodtak a fül-orr-gégészeti és 
a szemészeti szakellátások is. Új digitális rönt-
gengépet helyeztek üzembe, emellett mobil ult-
rahang is segíti az orvosok munkáját. 
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2022. MÁJUS 18.

Karrierpiac állásbörze
GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Győr-Moson-Sopron Megyei Büntetés-végre-
hajtási Intézet munkatársai május 18-án részt 
vettek a Kisalföld Karrierpiac álláskereső ren-
dezvényén.
	 A legismertebb megyei napilap első alkalommal 
rendezte meg állásbörzéjét, melynek az Olimpiai 
Sportpark adott otthont. A rendezvényen 50 ki-
állító között kapott helyet a győri börtön stand-
ja. Az álláskeresők mellett középiskolák fiataljai 
is ellátogattak a börzére, így az intézet kollégái 
pályaorientációs beszélgetéseket is tartottak.

2022. MÁJUS 20.

Olasz ügyész látogatása a Gyűjtőben
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Május 20-án Alessandro Rho, olaszországi ügyész 
tett látogatást a Budapesti Fegyház és Börtön-
ben. A szakmai célú tapasztalatcsere a Legfőbb 
Ügyészség kezdeményezésére valósult meg.  

Az olasz szakembert dr. Bory Noémi, legfőbb 
ügyészségi ügyész kísérte el az intézetbe.
	 A vendégeket Biczó László bv. dandártábor-
nok, intézetparancsnok fogadta, aki röviden is-
mertette a hazai büntetés-végrehajtási szerve-
zet és a Budapesti Fegyház és Börtön alapvető 
feladatait. A látogatás a jobb csillag alegység és 
az „A” objektumi  ügyelet bemutatásával folyta-
tódott, betekintést nyújtva a fogvatartási körül-
ményekbe, illetve a biztonsági és a reintegrációs 
szakterület munkájába. A jobb csillagban külön 
figyelmet kapott a hosszúidős speciális részleg 
és az újonnan kialakított egészségügyi blokk is.

2022. MÁJUS 24.

Újabb adomány és jóvátétel 
a gyermekkórház javára 
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Közép-magyarországi régióban működő „Fog-
vatartotti reintegrációs program” keretében a Heim 
Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet ré-
szére szervezett adománygyűjtést és jóvátételi 
programot a Budapesti Fegyház és Börtön 2022 
májusában.
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Az elítéltek saját kezűleg készített képekkel já-
rultak hozzá az önkéntes segítségnyújtáshoz an-
nak érdekében, hogy a frissen felújított kórhá-
zi részlegek falait színesebbé tegyék. Emellett 
a  személyi állományi tagok – a kórház kérésé-
nek megfelelően – csecsemő- és gyermekgon-
dozási termékeket gyűjtöttek a beteg gyerekek 
ellátásának támogatása érdekében. 

2022. MÁJUS 25.

Dán delegáció a Gyűjtőben 
és az IMEI-ben 
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Május 25-én a koppenhágai büntetés-végrehajtá-
si intézet 26 fős delegációja tett látogatást a Bu-
dapesti Fegyház és Börtönben, valamint az Igaz
ságügyi Elmegyógyító és Megfigyelő Intézetben. 
A szakmai célú tapasztalatcsere a dán partner 
kezdeményezésére valósult meg. 
	 A delegációt az intézet képviseletében Péter Ist-
ván Tamás bv. őrnagy, parancsnokhelyettes, az 
IMEI részéről pedig Dr. Fekete Szabolcs bv. őr-
nagy, orvosigazgató fogadta. A bv. szervek alap-
vető feladatainak ismertetését követően a csoport 
megtekintette a bal és a jobb csillag fogvatartá-

si részlegeit, valamint az „A” objektum munkál-
tatási helyszíneit. A látogatás az IMEI-ben feje-
ződött be, ahol a vendégek az intézmény által 
ellátott szakmai tevékenységekbe nyerhettek 
betekintést. 

2022. MÁJUS 26.

Országos Járőrbajnokság
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, To-
vábbképzési és Rehabilitációs Központja által 
2022-ben újra megszervezésre került a már ha-
gyománnyá vált járőrbajnokság.
	 A versenyen 15 bv. szerv indulói mérték össze 
tudásukat, azonban a hagyományos versenyszá-
mok mellett új kihívások is színesítették a baj-
nokságot.
A résztvevő csapatok lelkesek voltak, a verseny 
jó hangulatban telt, melyhez hozzájárult a Má-
rianosztrai Fegyház és Börtön természeti kör-
nyezete, illetve az intézet kollégáinak közremű-
ködése is.
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2022. MÁJUS 28.

A bv. intézet is részt vett a Debreceni 
Drive-on
HA JDÚ-BIHAR MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Debreceni Campus Nonprofit Közhasznú Kft.  szer-
vezésében került sor május 28-án és 29-én a „Deb-
recen Drive – Minden, ami gurul” elnevezésű ren-
dezvényre a debreceni Nagyerdőben. Az ország 
legmozgalmasabb járműipari seregszemléjére 
több mint 25 ezer ember volt kíváncsi. 
	 A Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet a szolgálati gépjárművek bemutatása 
mellett a toborzásra is nagy hangsúlyt fektetett 
a rendezvényen, melynek célja a büntetés-vég-
rehajtási szakma népszerűsítése volt a kiláto-
gatók körében.

2022. MÁJUS 30.

Kéklámpás Nap 
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet is részt vett a Kéklámpás Napon, ahol az 
érdeklődők bepillantást nyerhettek a bv. szerve-
zet, valamint a társszervek tevékenységébe is.
	 A jeles napon rabszállító autóba lehetett fel-
szállni, valamint a kutyás szolgálatot ellátó és 
a rendezvényen bemutatót tartó kollégákkal, il-
letve kutyáikkal is volt lehetőség találkozni.

2022. JÚNIUS 1.

10 éves az Annamajori Kft. péküzeme
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az Annamajori Mezőgazdasági és Kereskedel-
mi Kft. korszerű sütőüzemének tíz évvel ezelőt-
ti átadása alkalmából megrendezett ünnepség-
re került sor június 1-jén. 
	 A rendezvényt Laczkó Lóránt bv. ezredes, az 
Annamajori Kft. ügyvezetője nyitotta meg, aki 
a vendégek köszöntését követően felidézte az 
üzem létrehozásának előzményeit, körülményeit,  



74

a működés leglényegesebb elemeit, illetve a bein-
dítás óta végrehajtott fejlesztéseket, az elért ered-
ményeket, valamint beszélt a jelenlegi helyzet-
ről is. Az ünnepség további részében Zolta Csaba  
bv. ezredes, gazdasági igazgató, Hirják András, 
korábbi ügyvezető, valamint dr. Kiszely Pál bv. 
dandártábornok, a Közép-dunántúli Országos 
Bv. Intézet parancsnoka is megosztotta a jelen-
lévőkkel gondolatait, illetve emlékeit.

2022. JÚNIUS 2.

A Magyar Börtönügyi Társaság Humán 
Szekciójának ülése
BÁCS-KISKUN MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Magyar Börtönügyi Társaság Humán Szekci-
ójának 2022. évi első ülését június 2-án – két 
év után először személyes jelenléttel – rendez-
ték meg Kecskeméten. A találkozón a szekció 31 
tagja vett részt. Az előadások a börtönlelkészi 
szolgálat múltja, jelene és jövője köré csoporto-
sultak. A szekcióülés végén a hallgatóság lehe-
tőséget kapott az intézet fiatalkorú részlegének 
megtekintésére.

2022. JÚNIUS 3.

Jóvátételen a debreceni fogvatartottak
HA JDÚ-BIHAR MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Június 3-án egy rendhagyó jóvátételi program 
keretében reintegrációs őrizetben lévők, sza-
badultak és fogvatartottak által készített fest-
ményeket adtak át a debreceni börtön képvise-
lői a Debreceni Bárczi Gusztáv EGYMI, Általános 
Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium ré-
szére, ahol értelmi fogyatékos gyermekeket ne-
velnek, oktatnak, fejlesztenek az értelmi fogya-
tékosság minden fokán. A fogvatartottak segítő 
szándéka abban is megmutatkozott, hogy a fest-
mények mellett gyermeknap alkalmából édessé-
get is felajánlottak a rászoruló, sérült gyermekek-
nek, ezzel is vidámabbá téve mindennapjaikat. 

2022. JÚNIUS 5.

Újraindult a bűnmegelőzési  
program Állampusztán 
ÁLL AMPUSZ TAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács pályázatán komp-
lex programmal nyert támogatást az Állampusztai 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet. A program 
célja a fogvatartottak bevonása a bűnmegelőzés-
be, mely hozzájárul saját visszaesésük megelőzé-
séhez is. A projekttevékenységek művészetterá-
piás módszerrel és eszközökkel valósultak meg. 
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2022. JÚNIUS 7.

Pihenőpark a Mars téren
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Parkosítási munkálatokat végeztek a Szegedi 
Fegyház és Börtön I. objektumában. Az intézet 
házi műhelyében foglalkoztatott elítéltek kiás-
ták a tujákat, gyomtalanították és átszitálták a ta-
lajt, továbbá kialakították a leendő park alapját. 
A jó idő beköszöntével a kis park közepére egy 
szökőkutat építettek, körben pedig padokat he-
lyeztek el és örökzöld bokrokat ültettek. Június 
elejére készült el a park, mely a dolgozók ké-
nyelmét szolgálja.

2022. JÚNIUS 10.

Bűnmegelőzési intézetlátogatások
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Június 10-én a Berettyóújfalui Szakképzési Cent-
rum Karacs Ferenc Gimnázium, Technikum és 
Szakképző Iskola, 17-én pedig a Móricz Zsig-
mond Református Kollégium, Gimnázium, Tech-
nikum, Általános Iskola és Óvoda diákjai vettek 

részt a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézetben pályaorientációs,  bűn-
megelőzési célú intézetlátogatáson.
	 Mindkét iskola diákjai rendészeti szakképzés-
ben folytatják tanulmányaikat. A tanulók a látoga-
tás során betekintést nyertek az intézet életébe,  
felépítésébe, működésébe, továbbá lehetőségük 
volt közelebbről megismerni a mozgáskorlátozó 
és a kényszerítő eszközök használatát is.

2022. JÚNIUS 10.

Püspöki istentisztelet a falak között
TISZALÖKI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Pünkösdöt követően ünnepi istentisztelet tartot-
tak a Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézetben. A különleges alkalmon Balog Zoltán, 
a Dunamelléki Református Egyházkerület püspö-
ke, a Zsinat lelkészi elnöke, valamint Dr. Fekete 
Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület 
püspöke hirdette az evangéliumot.
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2022. JÚNIUS 15.

Jóvátétel
BÁCS-KISKUN MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Bács-Kiskun Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézetben – az EFOP 1.3.3-16-2016-00001 pályá-
zat keretein belül – kupakgyűjtő konténereket ké-
szítettek a fogvatartottak a börtönben található 
hulladékfémek felhasználásával. A folyamat kö-
zel három hónapon át tartott. A jóvátételi prog-
ram során készült konténerekből két kecskemé-
ti oktatási intézmény, a Béke Általános Iskola és 
a Németh László Gimnázium kapott, valamint to-
vábbi egy került a Kiskunsági Nemzeti Parkba.

2022. JÚNIUS 17.

Rendvédelmi gyakorlat a győri 
börtönben
GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Győri Szakképzési Centrum Bercsényi Miklós 
Közlekedési és Sportiskolai Technikum 11. évfo-
lyamos, rendvédelmi szakon tanuló diákjai nyári 
gyakorlatuk keretében érkeztek a Győr-Moson-
Sopron Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe.
	 Ennek keretében bemutatták a tanulóknak a bv. 
szervezetnél rendszeresített kényszerítő eszkö-
zöket és fegyvereket, majd a látogatók egy rög-
tönzött intézkedéstaktikai bemutatót is láthattak, 
mely nagy sikert aratott. Az intézet kollégája ezt 
követően a reintegrációs szakterület munkájáról 
beszélt az érdeklődő közönségnek. 

2022. JÚNIUS 17.

Fogvatartottak meséivel 
a gyermekek gyógyulásáért
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet EFOP-1.3.3-16-2016-00001 azonosító szá-
mú, „Fogvatartottak reintegrációja” című kiemelt 
projektben résztvevő fogvatartottjai jóvátételi 
program keretében hangoskönyvvel ajándékoz-
ták meg a dunaújvárosi Szent Pantaleon Kórház 
gyermekosztályát. A meglepetést Kárdási József 



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

77

bv. ezredes, intézetparancsnok adta át a kórház-
ban Dr. Jobbágy Lajos főigazgató úrnak.
	 A hangoskönyv tizenhárom népmesét tartal-
maz, amelyet 21 fogvatartott olvasott fel. A fel-
vételt és a zenei aláfestéssel kiegészített utó-
munkálatokat Oláh László börtönlelkész végezte 
el.

2022. JÚNIUS 17.

Hajdú Miklósra emlékezve
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön egy éve 
vesztette el börtönlelkészét, Hajdú Miklóst, a ma-
gyarországi katolikus börtönlelkészek korábbi 
vezetőlelkészét. Miklós atya számos terve közül 
mérföldkő volt az egyházi könyvtár létrehozásá-
nak kezdeményezése, mely a szabadságveszté-
süket töltő elítéltek reintegrációját szolgálja lel-
ki olvasmányokkal.
	 Június 17-én – az évforduló alkalmából – Berta 
Tibor dandártábornok, tábori püspök a Sátoral-
jaújhelyi Fegyház és Börtön egykori börtönlelké-
széről, Hajdú Miklósról nevezte el és megáldot-
ta a felújított egyházi könyvtárat. Az ünnepélyes 
névadóra az intézet kápolnájában került sor.

2022. JÚNIUS 20.

Veszprém adott otthont az EFOP 
projekt műhelymunka-sorozatának
VESZPRÉM MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Belügyminisztérium szervezésében, az EFOP 
1.3.3-16-2016-00001 azonosító számú, „Fogva-
tartottak reintegrációja” című kiemelt projekt ke-
retében monitoring műhelymunkán vettek részt 
az EFOP Projekt szakmai megvalósítói a Veszp-
rém Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben. 
A fókuszcsoport témája az utógondozással kap-
csolatos jó gyakorlatok, tapasztalatok megosz-
tása volt.
	 Németh Éva bv. ezredes, parancsnok köszön-
tőjét követően Székelyné Bálint Brigitta bv. őr-
nagy, projektvezető asszony ismertette a prog-
ramot. A rendezvényen előadott Lendvai-Frikkel 
Attila, a Veszprémi Közösségi Lakásügynökség 
Nonprofit Kft. ügyvezetője, Gyarmati Margit bv. 
alezredes, osztályvezető, Balassa Szilvia, a Bel-
ügyminisztérium monitoring koordinátora. Ezt 
követően a szakemberek kiscsoportos beszél-
getésen osztották meg eddigi tapasztalataikat 
és javaslataikat a jövőre nézve. A zárszót a Bel-
ügyminisztérium részéről Botka Bianka szakmai 
vezető tartotta.
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2022. JÚNIUS 21.

Diákok Pálhalmán
PÁLHALMAI ORSZ ÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet visszatérő, jó partnernek tekinti a Dunaúj-
városi Szakképzési Centrum Dunaferr Szakgim-
náziuma és Szakközépiskoláját, ahol a diákok 
a rendvédelmi szakot is választhatják.
	 Június 21-én az intézet a rendvédelmi tagozat 
nyári gyakorlatán lévő tanulók számára intézet-
látogatási lehetőséget biztosított. A diákok bepil-
lantást kaptak az elméleti képzésbe és néhány 
szakterületi feladatba. A műveleti felügyelő által 
tartott bemutatón önvédelmi fogásokat láthattak, 
illetve mozgáskorlátozó eszközöket tekinthettek 
meg, a nap zárásaként pedig a kutyák és kutya-
vezetők – intézetben zajló – képzéséből is kap-
tak ízelítőt.

2022. JÚNIUS 23.

Lengyel delegáció az oktatási 
központban
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

A büntetés-végrehajtási szakemberek képzésé-
ért felelős lengyel társintézmény, az Academy of 
Justice munkatársai 3 napos látogatást tettek 
a BVOTRK-ban. A négyfős küldöttség itt-tartóz-
kodásának fő célja az oktatási területen szerzett 

tapasztalatok cseréje és a bevált, jó gyakorlatok 
ismertetése volt.
	 A vendégek részéről nagy érdeklődés övezte 
a SAFE és a KIOSZK rendszert, valamint a táv-
tárgyalások kialakult gyakorlatát. Az intézmény 
meghívást kapott egy Varsóban tartandó konfe-
renciára, mely a központi szállításokkal foglal-
kozik. 
	 A cél egy hosszú távú együttműködési meg-
állapodás kidolgozása és az oktatás területén 
szerzett tapasztalatok cseréje, ugyanakkor az 
intézkedéstaktikai szemináriumokon, valamint 
a szituációs lövészeteken való részvétel is sze-
repel a tervek között.

2022. JÚNIUS 24.

Zárkaegység egy szolnoki iskolában
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T
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A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet támogatásával létrejött zárka-
egységet vehettek birtokba a rendészet és köz-
szolgálat ágazatban tanuló diákok a Szolnoki 
SZC Kreatív Technikum és Szakképző Iskolában. 
A mintazárkának köszönhetően tisztán láthatóvá 
válik a tanulók számára is a zárka felépítése és 
működése – mondta el az átadóünnepségen Hor-
váth Ákos bv. ezredes, parancsnok. Ez a minta-
zárka pontos mása az intézetben fellelhető zár-
káknak, melyben fotók illusztrálják, hogy milyen 
ágy-, szekrény- és zárkarendnek kell lennie egy 
zárkában, és milyen rendet várnak el a fogvatar-
tottaktól – tájékoztatta a program résztvevőit az 
intézetparancsnok. 

2022. JÚNIUS 25.

Múzeumok Éjszakája a börtönben
FŐVÁROSI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet által a Mú-
zeumok Éjszakáján nyújtott programra hatalmas 
volt az érdeklődés. A kígyózó sorokban, akár több 
órát várakozó látogatók lelkesedése és kíváncsi-
sága még hajnalban sem hagyott alább, így az 

eredetileg éjfélig tervezett esemény 04:00 órakor 
ért véget. Az intézetlátogatást a börtön parancs-
noka, Dr. Bozsó Zoltán bv. dandártábornok úr ve-
zette. A színes, érdekességekkel teli előadásában 
helyet kapott az épület történelme, a fogvatartá-
ssal kapcsolatos mindennapi feladatok, valamint 
a büntetés-végrehajtási tevékenység bemutatása. 
	 Összesen 1 031 látogató próbálhatta ki a rab-
szállító autókat és a bemutatózárkákat, tapasz-
talhatta meg milyen az, amikor a csuklón kattan 
a bilincs vagy a „rabosító-fal” előtt villan a fény-
képezőgép vakuja. Megismerhették a személyi 
állomány szakmai munkáját, illetve a Doki név-
re keresztelt szolgálati kutya mobiltelefon-ke-
resési képességét, emellett mindenkinek lehe-
tősége volt megkóstolni a fogvatartottak aznapi 
menüjét. Az ódon falakon belül a helyszíneket 
39 lelkes kolléga mosolya, közvetlen, barátsá-
gos hangvételű tájékoztató beszélgetése töltöt-
te meg élettel. 

2022. JÚNIUS 25.

Országos Polgárőr Nap 
K ALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Dunapataj-Bakodpusztán került megrendezés-
re a XXVII. Országos Polgárőr Nap június 25-én.
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	 A rendezvény egész napos programmal várta 
a látogatókat, amelynek egyik eleme a Kalocsai 
Fegyház és Börtön, az Állampusztai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet és a Bács-Kiskun 
Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet műveleti 
csoportjainak közös bemutatója volt.
	 A több ezer fő polgárőrt és családtagjaikat vonzó 
rendezvény adta lehetőséget kihasználva, a kol-
légák megragadták az alkalmat a büntetés-vég-
rehajtási szakma népszerűsítésére is.

2022. JÚNIUS 26.

Múzeumok Éjszakája a sátoraljaújhelyi 
Börtönmúzeumban
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Sátoraljaújhelyen működő Börtönmúzeum há-
rom év után újra csatlakozhatott a Múzeumok Éj-
szakája programhoz.
	 A legnagyobb népszerűségnek örvendő szimulált 
börtönön kívül a „Rabomobilozz!” és a „Rabkocsma” 
sem maradhatott el, ugyanúgy, mint a tapasztalt 
kollégák által a Börtönmúzeumban egész este 
tartott, rendhagyó tárlatvezetés sem. A mintegy 
félezer látogató igazolta, hogy megérte a felké-
szülést és az éjfélig tartó munkát a Börtönmú-
zeum és az állománytagok részéről is a 2022. 
évi Múzeumok Éjszakája.

2022. JÚLIUS 27.

Fókuszban a bűnmegelőzés
TISZ ALÖKI ORSZ ÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Hajdúdorog Város Önkormányzata által elnyert 
TOP-5.2.1-15 pályázat keretében bűnmegelőzé-
si előadásokat tartott a tiszalöki bv. intézet a te-
lepülésen élő fiatalok számára. A projekt eredeti 

célja a leszakadással veszélyeztetett városi te-
rületeken élők közösségi és egyéni szintű társa-
dalmi integrációjának segítése, amelyben helyet 
kaptak a fiatalok esélyeinek növelését célzó, pre-
venciós, életvezetési és bűnmegelőzési progra-
mok is. A két alkalomból álló előadás során a fi-
atalkori bűnelkövetés veszélyeinek ismertetése 
mellett bemutatásra került a büntetés-végrehaj-
tás szerepe, feladata, valamint a Tiszalöki Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet.

2022. JÚNIUS 27. 

Napközis gyermektábor Egerben
HEVES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Sok kolléga számára jelentős nehézséget okoz 
a gyerekek nyári szünidőben történő elhelyezé-
se, így a Heves Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet lehetőséget biztosított a kollégák 6-12 év 
közötti gyerekei részére, hogy nyári táborban 
vegyenek részt.
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A kisgyermekes szülőket támogatva, saját szerve-
zésben, saját finanszírozásban, és az együttmű-
ködő partnerek hathatós segítségével megvaló-
sult, június 27-től július 1-ig tartó nyári táborban 
a gyermekek felügyeletét lelkes kollégák látták 
el, akik között mindig volt egy egészségügyi szak-
dolgozó, hogy a szülők teljes biztonságban tud-
hassák a gyermekeiket.

2022. JÚNIUS 28.

Életet mentettek a BvOP speciális 
műveleti egységének munkatársai
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
ságának négy munkatársa egy közlekedési bal-
eset helyszínén nyújtott  segítséget. 
	 Június 28-án az érintett kollégák egy továbbkép-
zésről igyekeztek vissza szolgálati helyükre, ami-
kor észlelték, hogy Budapesten, a X. kerületi Újhe-
gyi út és a Harmat utca kereszteződésében három 
gépjármű összeütközött, az egyik autó felborult. 
A mentők és a rendőrség értesítésével egy idő-
ben megkezdték a roncsolódott gépjárművekbe 
szorult személyek kimentését, a helyszín biz-
tosítását, a forgalom irányítását, valamint gon-
doskodtak a gépjárművek áramtalanításáról is.

2022. JÚNIUS 29.  

EPTA tag lett a BVOTRK
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

Június 29-én hivatalosan is lezárult a BVOTRK 
csatlakozási folyamata az Európai Büntetés-végre-
hajtási Képzési Akadémiák (EPTA) szervezetéhez.
	 A 2010-ben alapított, EuroPris alárendeltség-
ében működő szervezet az európai országok bün-
tetés-végrehajtási szakembereinek képzéséért 
felelős oktatási intézményeket foglalja magá-
ban, és jelenleg 35 tagja van. A szervezet fő cél-
kitűzései között szerepel a képzési módszerta-
nok, a tudásanyagok és a bevált jó gyakorlatok 
megosztása a tagintézmények között mind elmé-
leti, mind pedig gyakorlati szempontból. A jövő-
re nézve nem csak a BVOTRK oktatási szakem-
berei profitálnak a közös tapasztalatcserékből, 
hanem az ott végzett tanulók is olyan képessé-
gekkel kerülhetnek ki az intézményből, melye-
ket a mindennapi munkavégzés során haszno-
sítani tudnak.

2022. JÚLIUS 1. 

Családbarát munkahely lett 
a veszprémi börtön 
VESZPRÉM MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A „Családbarát Munkahely” védjegy használatá-
hoz egy sok mindenre kiterjedő auditot követő-
en vált jogosulttá a veszprémi börtön. A Család-
barát Magyarország Központ több szempontból 
vizsgálja a pályázó szervezetek működését, így 
a végeredményt befolyásolják a dolgozói juttatá-
sok és támogatások, a foglalkoztatás módja, a fi-
zikai és mentális egészség támogatása, a család-
tudatosság kommunikációja a szervezeten belül 
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és kívül, a szervezeti szolgáltatások, a családtá-
mogatás, valamint a vállalati események és a kö-
zösségépítés is.

2022. JÚLIUS 4.

Nyári szakmai gyakorlaton 
a rendészeti őr tanulók 
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Szerencsi Szakképzési Centrum Sátoraljaúj-
helyi Kossuth Lajos Technikum, Szakképző Is-
kola és Gimnázium, valamint a Sátoraljaújhelyi 
Fegyház és Börtön számos területen együtt-
működik. Ezek közül 2022-ben már visszatérő 
program volt a rendészeti őr tanulók fogadása 
a sátoraljaújhelyi bv. intézetben a nyári gyakor-
lat során. A 10. osztályos tanulók nyári össze-
függő gyakorlatuk egy részét – 2022. július 4-e 
és 8-a között – az intézetben végezték. Az óra-
rendbe így egyaránt belefértek az elméleti kép-
zések és a gyakorlati foglalkozások, valamint az 
olyan tájékoztatók is, melyekre az intézetbejá-
rás vagy a börtönmúzeummal való ismerkedés 
közben került sor.

2022. JÚLIUS 4.

Tisztavatás 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettu-
dományi Karának hallgatói ünnepélyes keretek 
között, a Szent Korona másolata és a történelmi 
zászlók előtt tettek tiszti esküt a Budai Várban. 
Az esemény elöljárója Orbán Viktor miniszterel-
nök úr és Pintér Sándor miniszterelnök-helyet-
tes, belügyminiszter úr volt. A Nemzeti Közszol-
gálati Egyetem Büntetés-végrehajtási Tanszékén 
az idei évben 17 hallgató szerzett diplomát és 
kapott tiszti kinevezést. A kollégák július 4-én 
kezdték meg szolgálatukat. A kormányfő ünnepi 
beszédében hangsúlyozta: „Amíg erő, felkészült-
ség és egység van, addig lesz erős Magyarország.”

2022. JÚLIUS 11.

Együttműködési megállapodás a NAV 
Bevetési Igazgatóságával
FŐVÁROSI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet kiemelt 
feladatai között szerepel a társszervekkel való 
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együttműködések erősítése, a közös munka ha-
tékonyságának növelése. Ennek érdekében kötött 
együttműködési megállapodást az intézet a NAV 
Bevetési Igazgatóságával (BEVIG), melynek célja 
elsősorban a szolgálati kutyák rendvédelemben 
történő alkalmazhatóságának fokozása, a felek 
szolgálati tevékenységeinek összehangolásával. 
Mindezek megvalósulását a jogszabályokban biz-
tosított feladat- és hatáskörök kölcsönös tiszte-
letben tartásával, egymás hivatalos eljárásainak 
támogatásával segítik elő.
	 A határozatlan időre szóló együttműködési meg-
állapodást ünnepélyes keretek között, a Főváro-
si Büntetés-végrehajtási Intézet I. objektumának 
Tanácstermében írta alá az intézet parancsnoka, 
Dr. Bozsó Zoltán bv. dandártábornok és a BEVIG 
igazgatója, Andor Péter püőr. ezredes.

2022. JÚLIUS 14. 

Egészségnap a börtönben 
TOLNA MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

2022-ben újra egészségnap került megszerve-
zésre a Tolna Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet dolgozói számára, mely nem jöhetett volna 
létre a bonyhádi Egészségfejlesztési Iroda mun-
katársainak közreműködése nélkül.
	 A személyi állomány tagjai különböző szűrő-
vizsgálatokon, személyre szabott életvezetési 
tanácsadáson és tájékoztató előadásokon ve-
hettek részt.

2022. JÚLIUS 18.

Gyermektábort szervezett 
az egészségügyi központ
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁS EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ-
ban július 18-a és 22-e között hagyományteremtő 
céllal került megrendezésre az első nyári gyer-
mektábor 13 munkavállaló 18 gyermekével.
	 Az intézmény izgalmas programokkal készült 
a munkatársak gyermekei számára, amelyek 
során maradandó élményekkel gazdagodhat-
tak. A tábor létrejöttét helyi vállalkozások nagy-
vonalú felajánlásai mellett a személyi állomány 
lelkes tagjainak együttműködése tette lehetővé. 

2022. JÚLIUS 20. 

Kéklámpás felvonulás Zalaegerszegen 
ZAL A MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Több évre visszanyúló hagyomány, hogy Zala-
egerszegen, az Egerszeg fesztivál 2. napján kék-
lámpás felvonulás színesíti a városi programok 
sorozatát.
	 2022-ben a rendőrség, a katasztrófavédelem, 
a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a Magyar Hon-
védség és az Országos Mentőszolgálat mellett 
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a Zala Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 2 db  
Opel Movano típusú fogvatartotti szállítójármű-
ve is részt vett az eseményen.

2022. JÚLIUS 22.

Gyermekeket ajándékozott meg  
a tököli börtön
FIATALKORÚAK BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE TE, 
TÖKÖLI ORSZ ÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Heim Pál Gyermekkórház, a Bethesda Gyer-
mekkórház és a Hűvösvölgyi Gyermekotthon fa-
lait díszíti majd ezen túl az a több mint ötven 
cérnakép, amelyek a Tököli Országos Büntetés-
végrehajtási Intézetben készültek.

	

Az aprólékos munkával, órákon keresztül készü-
lő képek segítettek a fogvatartottak szabadide-
jének tartalmas eltöltésében, mostantól pedig 
a beteg, valamint a gyermekotthonban élő gye-
rekek közérzetét javíthatják. 

2022. JÚLIUS 25.

Sajtótájékoztató az embercsempészet 
miatt elítélt fogvatartottak számának 
növekedéséről
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Az elmúlt években a büntetés-végrehajtási szer-
vezet azzal szembesült, hogy az embercsempé-
szettel összefüggő bűncselekmények elköve-
tőinek száma folyamatosan és szignifikánsan 
növekszik a hazai börtönökben. 
	 Erről tartott sajtótájékoztatót Dr. Rétvári Ben-
ce miniszterhelyettes, a Belügyminisztérium ál-
lamtitkára és Schmehl János bv. vezérőrnagy, az 
országos parancsnok biztonsági és fogvatartá-
si helyettese.
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2022. JÚLIUS 28.

Emlékezés a Csillagbörtönben
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

34 éve Szeged egyik legnagyobb tüzéhez riasz-
tották a mentőket és a tűzoltókat az Alföldi Bú-
torgyár Cserzy Mihály utcai csarnokába. A sze-
rencsétlenségben életét vesztette a mentésben 
segédkező két felügyelő és egy fogvatartott. A hő-
sök emlékét márványtábla őrzi a Szegedi Fegy-
ház és Börtön aulájában. A tragédia évfordulóján 
– július 28-án – az intézet dolgozói megkoszo-
rúzták ezt az emlékhelyet, valamint a sírhelyü-
ket a Belvárosi Temetőben.

2022. JÚLIUS 28.

Ismét összemérték tudásukat 
az ország legjobb lövői
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

Július 28-án, a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Köz-
pontja rendezésében, a Márianosztrai Fegyház és 
Börtön lőterén került lebonyolításra a büntetés-
végrehajtási szervezet Országos Lőbajnoksága.

	

A megmérettetésre 22 bv. szerv csapata neve-
zett, akik különböző CZ P-09 pisztoly és AMD 65 
gépkarabély versenyszámokban mérték össze 
tudásukat. A versenyen szituációs feladatokat 
kellett végrehajtani a versenyzőknek, figyelve 
a pontos lövések leadására, a gyors és bizton-
ságos végrehajtásra, valamint a vétlen célok el-
kerülésére is.
	 Az egyéni versenyszámokban megszerzett pont-
számok összesítésének eredménye adta a csa-
patverseny győztesét. A jó hangulatú, izgalmas 
és fordulatokban gazdag megmérettetésen az 
alábbi csapateredmények születtek:
1.	 Baranya Megyei Bv. Intézet
2.	 Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
3.	 Szegedi Fegyház és Börtön
4.	 Heves Megyei Bv. Intézet
5.	 Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézet
6.	 Váci Fegyház és Börtön

2022. JÚLIUS 28.

Gluténmentes tészta készítése 
az Állampusztai Kft.-nél
ÁLL AMPUSZ TAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

Az Állampusztai Mezőgazdasági és Kereskedel-
mi Kft. tésztaüzeme a gluténmentes üzemegy-
ségének elindításával, illetve a „Pasta Schönfeld” 
márkanév megalkotásával a speciális piaci igé-
nyek kielégítését tűzte ki célul.
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	 A 80 millió forintos beruházást követően egy új 
– 78 m2-es – üzemegységben további 3 fő fogva-
tartott részére biztosít folyamatos munkát a kft. 

2022. JÚLIUS 29.

Gyermektábor Vácon
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A kollégák összefogásának és a Váci Fegyház és 
Börtön közreműködésének köszönhetően 2022-
ben is megvalósulhatott a személyi állomány 
gyermekei részére szervezett nyári napközis tá-
bor. A 2021-ben indult kezdeményezés lényege, 
hogy a munkatársak szervezték a gyermekek ré-
szére a felügyeletet, míg a helyszínt és az ebédet 
a Váci Fegyház és Börtön, valamint a Duna-Mix 
Kft. biztosította. A szervezésben résztvevő kol-
légák 2022-ben is törekedtek arra, hogy a gyer-
mekek a táborban sok színes élménnyel gazda-
godjanak, ezért változatos programokat állítottak 
össze a hét minden napjára.

2022. AUGUSZTUS 2.

Negyedik hely a Fekvenyomó Európa-
bajnokságon
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Augusztus 2-7. között rendezték Budapesten a Női, 
Férfi, Ifi, Junior, valamint Masters, Open RAW és 
EQ kategóriában a Fekvenyomó Európa-bajnok-
ságot. A versenyen – 93 kg-os súlycsoportban 
– kollégánk, Zakor Tibor bv. alezredes, a BvOP 
Biztonsági Szolgálat Műveleti Osztályának osz-
tályvezetője is megmérettette magát, és 177,5 
kg-os nyomásával az előkelő negyedik helyet 
szerezte meg.

2022. AUGUSZTUS 3.

Sorompóelemek festése 
jóvátételi munkaként
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön a koráb-
bi partnerséget megerősítve, együttműködési 
megállapodást kötött az Észak-magyarországi 
Vízügyi Igazgatósággal. Az együttműködés célja 
a jogerős szabadságvesztésre ítéltek társadal-
mi reintegrációjának elősegítése volt közössé-



ÉVKÖNYV 2022

87

gi jóvátételi program keretében, melynek során 
a vízügyi igazgatóság sorompóelemeinek alapo-
zó festése készült el.

2022. AUGUSZTUS 8.

Megkezdődött a biztonsági tisztek 
továbbképzése
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, To-
vábbképzési és Rehabilitációs Központja, vala-
mint a BvOP Biztonsági Szolgálat közös szerve-
zésében augusztus 8-án kezdetét vette az ország 
valamennyi biztonsági tisztjének továbbképzése.
	 A négynapos program célja a biztonsági tisz-
tek gyors és hatékony intézkedőképességének 
fejlesztése volt, a megfelelő helyzetfelismerés 
által. Az akkreditált képzésen elsősorban a gya-
korlati ismeretekre helyeződött a hangsúly. A kol-
légák különböző szituációs feladatokban vettek 
részt, az eligazítások és a feltételezett rendkí-
vüli események felszámolása mellett sor került 
kommunikációs és vezetői készségfejlesztésre 
is.

2022. AUGUSZTUS 10.

Életfestők a gyermekmosolyért
GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

Augusztus 10-11-én a Győr-Moson Sopron Me-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet fogvatartott-
jai az EFOP-1.3.3-16-2016-00001 azonosító szá-
mú, „Fogvatartottak reintegrációja” című projekt 
keretében jóvátételi munkán vettek részt a Me-
cséri Óvodában.

	 A program célja a Győr-Moson Sopron Megyei 
Büntetés-végrehajtási Intézetben elhelyezett fog-
vatartottak közösségi értékek melletti elkötelező-
désének kifejezése volt. A projektben szobafestő 
szakképesítést szerzett fogvatartottak haszno-
sították tudásukat az óvoda udvarán elhelyezett 
kültéri játékok újrafestésével.
	 A munkálatokat Csaplár Zoltán, Mecsér polgár-
mestere is figyelemmel kísérte. A jóvátételi mun-
ka biztonságos kivitelezéséhez a Sopronkőhidai 
Fegyház és Börtön felügyelői is segítséget bizto-
sítottak. 

2022. AUGUSZTUS 10.

A kerítés megerősítése  
a déli határszakaszon
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

A büntetés-végrehajtási szervezet – a Kormány 
döntésének megfelelően – megkezdte a már meg-
lévő, 165 km hosszúságú biztonsági határzár 
megerősítését és az új határvédelmi rendszer 
kiépítését a hódunai szakasz területén.
	 A büntetés-végrehajtás nemcsak a kerítése-
lemek gyártását és azok összeszerelését végzi 
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fogvatartotti munkáltatással, de a biztonsági ha-
tárzár karbantartásáért és a rongálások javítá-
sáért is felelős.

2022. AUGUSZTUS 11. 

Javuló munkakörülmények 
a Gyűjtőben
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Budapesti Fegyház és Börtön épületegyüttese 
az 1896-os alapítás óta sokat változott. A tech-
nológiai fejlődéssel járó eseti korszerűsítések 
mellett, az elmúlt néhány évben lehetőség nyílt 
nagyobb léptékű rekonstrukció megvalósításá-
ra is. Augusztus elején adták át az agglomeráci-
ós ügyeleti központ új helyiségét, emellett a Biz-
tonsági Osztály felújított irodáit is használatba 
vehették a kollégák.
	 Az irodákban javultak a munkakörülmények, 
modernizálták az „A” objektumi ügyeleti helyi-
séget, felújították a folyosószakaszokat, az el-
igazítót és a pihenőt is. A Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága az elmúlt években 
több mint 200 millió forintos támogatást bizto-

sított az intézet részére a személyzet munka-
körülményeinek javítására, melyből valamennyi 
szakterületet érintően szolgálati helyek, irodák, 
közös használatú belső területek újultak meg.

2022. AUGUSZTUS 12.

Együttműködési megállapodás 
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Megújításra került a Fejér Megyei Rendőr-főkapi-
tányság és a Pálhalmai Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet között hosszú évek óta fennálló 
együttműködési megállapodás.
	 Az együttműködés megerősítésére a jogszabá-
lyokban meghatározott feladatok aktualizálásá-
val került sor.
	 A megállapodást Dr. Varga Péter r. dandártábor-
nok, megyei rendőrfőkapitány és Kárdási József 
bv. ezredes, intézetparancsnok írta alá, melynek 
célja a társszervek együttműködésének támoga-
tása, a jogszabályokban és egyéb szabályzókban 
meghatározott feladatok eredményes végrehajtá-
sának elősegítése, a rendelkezésre álló erők, esz-
közök hatékony felhasználása, valamint egymás 
állományának a képzésében, illetve a szakmai na-
pok színvonalas lebonyolításában való részvétel.
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2022. AUGUSZTUS 16.

Jóvátételi munka 
a pécsi gyermekotthonban
BARANYA MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az EFOP-1.3.3.-16-2016-00001 azonosító szá-
mú, „Fogvatartottak reintegrációja” című kiemelt 
projektben jelentős szerepük van az olyan, fogva-
tartottak bevonásával szervezett jóvátételi prog-
ramoknak, mint amilyenre a Baranya Megyei Gyer-
mekvédelmi Központ Pécsi Gyermekotthonában 
került sor az ott élő gyermekek mindennapi élet-
körülményeinek javítása érdekében, augusztus 
16-17-e között.
	 A jóvátételi programok célja, hogy megtörténjen 
a jogerős szabadságvesztést töltők vagy egyéb 
jogcímen fogvatartottak egyéni önértékelésének 
fejlesztése, belső motivációs bázisának megte-
remtése és az elkövetett bűncselekmény kom-
penzálásának elősegítése, mellyel javul a bün-
tetés-végrehajtás társadalmi megítélése.  

2022. AUGUSZTUS 18. 

Éves tűzriadó gyakorlat társszerv 
bevonásával
TOLNA MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T 

Az éves tűzriadó gyakorlat keretében szimuláci-
ós feladatot hajtott végre a Tolna Megyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet a Tolna Megyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság munkatársaival együtt.
	 Az elméleti oktatás során a tűz – mint rendkí-
vüli esemény – bv. intézeti felszámolásával kap-
csolatos érdemi információk hangzottak el.
	 A helyszínen gyakorlati elemként – egy, a zárká-
ban szimulált – tűzeseményből fakadó kimenekí-
tést modellezett le a bv. intézet személyi állomá-
nya, melyben közreműködő félként képviseltette 

magát a katasztrófavédelem négy munkatársa, 
továbbá a büntetés-végrehajtási szervezet tűz-
védelmi vezetője is. 

2022. AUGUSZTUS 20.

Új kenyér áldása a nyíregyházi 
börtönben
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézetben 32 fő fogvatartott vehetett 
részt az ünnepi szentmisén, ahol a Főtisztelendő 
és Nagyméltóságú Szocska A. Ábel, a Nyíregyházi 
Egyházmegye megyéspüspöke és Főtisztelendő 
Dr. Mosolygó Péter, a Máriapócsi Kegyhely igazga-
tója együtt imádkozott a fogvatartottakkal, majd 
megszentelte az új kenyeret. Püspök úr együttér-
zését fejezte ki az ukrán fogvatartottaknak a ki-
alakult háborús helyzet miatt, és anyanyelvükön 
beszélt a béke lehetőségéről, valamint felaján-
lotta az egyház segítő tevékenységét.
	 Az augusztus 20-ai ünnepnek kihagyhatatlan 
része a kenyéráldás. A nemzeti színű szalaggal 
átkötött, frissen sütött kenyeret először ünne-
pélyesen megszentelték, majd felszelték és vé-
gül szétosztották a darabjait. A szentelt kenyér-
ből a személyi állomány tagjai is részesültek.

2022. AUGUSZTUS 23.  

Bővült a gyulai börtön gépjárműparkja
BÉKÉS MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Augusztus 23-án 1 db Mercedes Sprinter, kis be-
fogadóképességű fogvatartotti rabszállítóval bő-
vült a Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zet gépjárműparkja. 

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 
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	 Az átadott új jármű a jól kialakított utasteret és 
az alacsonyabb fenntartási költséget szem előtt 
tartva került kiválasztásra, így segítve a hivatá-
sos állomány mindennapi munkáját.
	 Az új gépjármű – a dolgozók komfortérzetének 
biztosítása mellett – a fogvatartottak kis létszá-
mú, biztonságos szállítását is szolgálja.

2022. AUGUSZTUS 27.

A Börtönmúzeum a Kőbányai 
Rendvédelmi Napokon
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Augusztus 27-28. között került megrendezésre 
a Kőbányai Rendvédelmi Napok, melyen a társ 
rendvédelmi szervek félszáz kiállítójának tech-
nikai bemutatói mellett, több kitelepült bv. in-
tézet is képviseltette magát, játékos formában 
bepillantást engedve a börtön falai mögé. A ren-
dezvényen a rabok munkáltatását ismertető Bv. 
Holding Kft. és a szabadságvesztés múltját be-
mutató, Sátoraljaújhelyen működő Börtönmúze-
um is jelen volt. 

2022. AUGUSZTUS 29.

Rabszállítóval bővült a kaposvári 
gépjárműflotta 
SOMOGY MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Kilencszemélyes, Mercedes Sprinter típusú jár-
művel gazdagodott a Somogy Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézet gépjárműparkja a bünte-
tés-végrehajtási szervezet gépjárműfejlesztési 
programjának keretében.
	 A bv. szervezet gépjárműflottájának megújítása 
során – a gazdaságosság mellett – a biztonsá-
gosság és a környezettudatos fenntarthatóság is 
szempont volt. Az új rabszállítóval – a biztonsá-
gi követelmények maximális betartása mellett – 
összesen négy fogvatartott szállítható. A klimati-
zált, LED-világítással ellátott belső tér a személyi 
állomány szolgálatellátását is segíti.

2022. AUGUSZTUS 30. 

Együttműködési megállapodás 
megújítása 
ZAL A MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság és a Zala 
Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet által meg-
újításra került a szervezetek közötti, hosszú évek 
óta fennálló együttműködési megállapodás. 
	 Az együttműködés megerősítésére a jogsza-
bályokban meghatározott feladatok aktualizálá-
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sával került sor. A megállapodást Dr. Vereczkei 
Csaba r. dandártábornok, megyei rendőrfőkapi-
tány és Porubszky Szabolcs bv. alezredes, inté-
zetparancsnok írta alá.

2022. AUGUSZTUS 31. 

Megvannak az újabb hivatás mesterei
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

Augusztus 31-e és szeptember 1-je között került 
lebonyolításra a VII. Hivatás Mestere Szakmai Ve-

télkedő országos döntője, a Büntetés-végrehaj-
tási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Reha-
bilitációs Központja szervezésében.
	 A döntőbe az agglomerációs selejtezőkön I. he-
lyezést elért csapatok jutottak, akik két napon 
keresztül versengtek a hivatás mestere címért. 
A hét különböző jellegű, elméleti és gyakorlati 
feladat a digitalizáció mentén épült fel és min-
den csapattag szakterületét érintette.
	 A csapatmunkának köszönhetően, a versenyen 
nagyon szoros eredmények születtek, melyek 
összesítésben az alábbiak szerint alakultak:
1.	 Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bv. Intézet
2.	 Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
3.	 Balassagyarmati Fegyház és Börtön
4.	 Pálhalmai Országos Bv. Intézet

2022. SZEPTEMBER 2. 

Megújult a kondicionáló terem
SOMOGY MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A személyi állomány fizikai állóképességének 
fenntartása és fejlesztése érdekében megújult 
a Somogy Megyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zet konditerme.
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	 A mintegy 60 négyzetméteres helyiség modern 
gépekkel került felszerelésre, amelyek az ös�-
szes izomcsoport megmozgatására alkalmasak. 
A testépítéshez és az erőemeléshez szükséges 
sporteszközök mellett a dinamikus mozgásfor-
mák is ingyenesen elérhetőek a kollégák részé-
re. A teremhez kapcsolódó szociális blokk, vala-
mint  öltözőhelyiség is elkészült, ahol tiszta és 
kényelmes környezet várja a sportolni vágyókat.

2022. SZEPTEMBER 2.

Szent Adorján Zarándoklat
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

A büntetés-végrehajtási szervezet Szent Adorján-
nak, a büntetés-végrehajtás védőszentjének tisz-
teletére – katonai tiszteletadás mellett – koszorú-
zással és ünnepi misével tartott megemlékezést 
Zalaváron és Zalaapátiban, szeptember 2-án.
	 Ugyanezen a napon a szervezet a második alka-
lommal megrendezett „Szent Adorján Zarándoklat”-
tal tisztelgett a védőszent előtt, hajtott fejet elő-
deink tettei és a mai korban szolgálatot teljesítő 
személyi állomány munkája előtt.

2022. SZEPTEMBER 6.

Lelkészek és missziósok találkozója 
a Csillagbörtönben 
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Szegedi Fegyház és Börtönbe bejáró egyházak 
képviselői találkoztak szeptember 6-án, a Mars 
téri épület Törökfalvi Török Kálmán termében az 
intézet vezetőivel.
	 Az eszmecsere alkalmat adott arra, hogy folyta-
tódjon a párbeszéd az egyházi szervezetek kép-
viselőivel, akik fogvatartottakkal foglalkoznak. 
A találkozót Kopcsik Károly bv. dandártábornok, 
intézetparancsnok nyitotta meg, aki elmondta, 
hogy nagyra becsüli az egyházak szerepét a bör-
tön hitéletében.
	 Az eseményen a római katolikus egyház, a szerb 
ortodox egyház, a református egyház, a Hit Gyü-
lekezete, a Hetednapi Adventista Egyház, a Ma-
gyarországi Jehova Tanúi Egyház és a Mécses 
Szeretetszolgálat Magyar Börtönpasztorációs 
Társaság képviselői számoltak be a tapasztala-
taikról. 

2022. SZEPTEMBER 6.

Pályaorientációs intézetlátogatások 
Baracskán
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A közelmúltban két – rendészeti képzést biztosí-
tó – középiskola tanulói vettek részt pályaorien-
tációs célú intézetlátogatáson a Közép-dunántúli 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet baracs-
kai objektumában.
	 A Székesfehérvári SZC Bicskei Vajda János Tech-
nikum rendészeti ágazatán tanuló diákok szept-
ember 6-án, míg a Székesfehérvári Árpád Tech-
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nikum, Szakképző Iskola és Kollégium azonos 
képzésben résztvevő hallgatói szeptember 13-
án látogattak el Baracskára. 
	 A cél az volt, hogy az intézet betekintést nyújt-
son a rendészeti szakon tanulók számára a bün-
tetés-végrehajtás mindennapjaiba, továbbá, hogy 
felkeltse a diákok érdeklődését, és így a szakké-
pesítésük megszerzését követően minél többen 
válasszák hivatásul a büntetés-végrehajtást.

2022. SZEPTEMBER 6.

Magyar nyelvóra a külföldi 
fogvatartottaknak
KISKUNHAL ASI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

Szeptember 6-án 11 fő fogvatartottnak indult 
magyar nyelvi szakkör a Kiskunhalasi Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézetben, a Pannon 
Oktatási Központ együttműködésével. A szakkör 
heti egy alkalommal, 2x45 percben került meg-
tartásra azon fogvatartottak részére, akik alap-
fokon beszélik az angol nyelvet.

2022. SZEPTEMBER 7. 

Kormánybiztos látogatása a kaposvári 
börtönben 
SOMOGY MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Móring József Attila kormánybiztos, országgyűlési 
képviselő szeptember 7-én látogatást tett a So-
mogy Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben.
	 Ennek keretében Nagy István bv. ezredes, in-
tézetparancsnok bemutatta a bv. intézet műkö-
dését, tevékenységi körét, valamint az elmúlt 
időszak eredményeit. Hangsúlyozta,  hogy a sze-
mélyi állomány szakmai tevékenységével hoz-
zájárul a város közbiztonságának fenntartásá-
hoz. A képviselő úr ezt követően – többek között 
– megtekintette az I. épület körletrészét, a fog-
vatartottak részére kialakított kápolnahelyiséget 
és oktatási termet, az egészségügyi blokkot, va-
lamint a fogvatartotti munkáltatás helyszíneit is.
	 A kormánybiztos elismerően nyilatkozott láto-
gatásának tapasztalatairól és a személyi állo-
mány szolgálatellátásáról.

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 
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2022. SZEPTEMBER 7. 

Rendészetis diákok intézetlátogatása 
TOLNA MEGYEIBÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Tolna Megyei Szakképzési Centrum Ady Endre 
Technikum és Kollégium részéről intézetlátoga-
táson vett részt a rendészeti képzés végzős di-
ákcsoportja, melynek során a Tolna Megyei Bün-
tetés-végrehajtási Intézet kollégái egy szakmai 
érzékenyítő-tájékoztató foglalkozást is tartottak.
	 A börtönkörülmények megismerése mellett a di-
ákoknak lehetősége nyílt a különböző fegyverzeti 
szakanyagok megtekintésére, kipróbálására, va-
lamint ismereteik bővítésére is. A Tolna Megyei 
Bv. Intézet és az oktatási intézmény együttmű-
ködése nem új keletű dolog, hiszen éveken ke-
resztül az iskola pedagógusai hajtották végre 
a börtönben megvalósuló képzéseket és tanfo-
lyamokat, nagy sikerrel.

2022. SZEPTEMBER 7.

Testkamera segíti a börtönök műveleti 
egységeinek munkáját
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

A hazai börtönök biztonságtechnikai fejleszté-
sének részeként testkamerák alkalmazását ve-

zette be a büntetés-végrehajtási szervezet. Az 
eszközök segítségével visszakövethetőek, illet-
ve utólag kielemezhetőek a rögzített események, 
így jelentős mértékben növelik a szakmai munka 
hatékonyságát. A testkamerákat jelenleg a BvOP 
Központi Támogató Főosztály Műveleti Osztályá-
nak munkatársai használják a napi szolgálatel-
látásuk során.

2022. SZEPTEMBER 14.

Egyenruhások napja, 
toborzó tevékenység
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-végre-
hajtási Intézet az MH Katonai Igazgatási és Köz-
ponti Nyilvántartó Parancsnokság 4. Hadkiegészítő 
és Toborzó Központ szervezésében, együttmű-
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ködve a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rend-
őr-főkapitánysággal és a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal 
„Egyenruhások napja toborzó rendezvény”-t tar-
tott szeptember 14-én.
	 A rendezvény célja az volt, hogy a diákok között 
népszerűsítse az egyenruhás szervezetek által 
kínált munkavállalási és továbbtanulási lehető-
ségeket és a potenciális érdeklődők részére be-
mutassa az egyenruhás szolgálatok előnyeit. Az 
esemény keretében a büntetés-végrehajtás szol-
gálati gépjárműveket, valamint kényszerítő esz-
közöket  mutatott  be, a személyügyi osztály pe-
dig toborzó tevékenységet folytatott.

2022. SZEPTEMBER 15. 

Rendvédelmi atléták országos 
megmérettetése
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

Sikeresen zajlott le a BVOTRK által 5. alkalom-
mal megszervezett BM Országos Atlétikai Baj-
nokság a budapesti Ikarusz pályán. 
	 34 csapat 276 versenyzője állt rajthoz és mé-
rettette meg teljesítményét. A büntetés-végre-
hajtási szervezet 9 csapata (Budapesti Fegyház 
és Börtön, Fővárosi Bv. Intézet, Szombathelyi Or-

szágos Bv. Intézet, Tiszalöki Országos Bv. Inté-
zet, Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézet, Sopronkőhi-
dai Fegyház és Börtön, Igazságügyi Megfigyelő és 
Elmegyógyító Intézet, BVOTRK) vett részt a ver-
senyen.

2022. SZEPTEMBER 15. 

Balesetet szenvedett személyeknek 
segítettek a kollégák
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet 3 beosztottja szolgálati feladat 
ellátását követően tartott vissza Miskolcról Szol-
nokra, amikor az M30-as autóúton, Felsőzsolca 
térségében látták, hogy egy gépjármű a szalag-
korlátnak csapódik és a menetiránnyal szembe-
fordulva áll meg. 
	 A sérülteket a mentők kiérkezéséig átültették 
a szolgálati gépjárműbe és gondoskodtak az el-
látásukról. A – rövid idő alatt – helyszínre érkező 
rendőrök átvették a helyszín biztosítását, a  men-
tők pedig kórházba szállították a balesetet szen-
vedett hölgyet és egy év körüli gyermekét. 

2022. SZEPTEMBER 15.

Nemzetközi ombudsman látogatása 
a büntetés-végrehajtásnál
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Chris Field, a Nemzetközi Ombudsmani Intézet 
(IOI) elnöke és delegációja tett látogatást a BvOP-
n, valamint a veszprémi börtönben Dr. Kozma 
Ákos, az alapvető jogok biztosának kíséretében. 
	 A vendégeket Budapesten Schmehl János bv. 
vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági 
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és fogvatartási helyettese fogadta, aki ismertet-
te a hazai büntetés-végrehajtási szervezet alap-
vető feladatait és az elmúlt évek jelentős fejlesz-
téseit.
	 A látogatás a Veszprém Megyei Büntetés-végre-
hajtási Intézet bemutatásával folytatódott, bete-
kintést nyújtva a fogvatartási körülményekbe, il-
letve a biztonsági és a reintegrációs szakterületek 
munkájába. A vendégek megtekinthették a gya-
korlatban a SAFE telefon, a fogvatartotti mobil-
telefon, valamint a KIOSZK rendszer működését.
	 A szakmai kapcsolatok ápolása szempontjából 
mind a Nemzetközi Ombudsmani Intézet munka-
társai, mind a bv. szervezet vezetése hasznosnak 
ítélte a találkozót. A delegáció tagjai elismerően 
nyilatkoztak a bv. intézetben folyó szakmai mun-
káról, a kiemelkedő elhelyezési körülményekről, 
a biztonságtechnikai rendszerről és a fogvatar-
tottakkal kapcsolatos bánásmódról. 

2022. SZEPTEMBER 20.

A „Biztonság Napja” Salgótarjánban
BAL ASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön is hozzá-
járult annak a – főként középiskolásoknak szer-
vezett – programnak a sikeréhez, melynek kö-
zéppontjában a biztonság állt.
	 A Salgótarjáni Rendőrkapitányság szervezés-
ében került sor a „Biztonság Napja” elnevezésű 
rendezvényre, melyen a Balassagyarmati Fegy-
ház és Börtön képviselte a büntetés-végrehajtási 
szervezetet. A kéklámpás gépjárművek felvonu-
lása és a pályaorientáció mellett a program köz-
ponti részeként a megyei középiskolák versenyé-
re is sor került, ahol a szervezetek tevékenységi 
köréhez kapcsolódó feladatok várták az iskolák 
ötfős csapatait. A balassagyarmati bv. intézet 
két állomáson fogadta a résztvevőket, egyrészt 

egy berendezett zárkarészletben tiltott tárgyak 
előtalálása volt a feladat, másrészt a rabszállí-
tó busszal kapcsolatos kvízkérdések megvála-
szolása jelentett kihívást. A verseny végeztével 
a műveleti csoport bemutatójára is sor került.

2022. SZEPTEMBER 21.

XV. Göcsej Harci Túra 
ZAL A MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Tizenötödik alkalommal került lebonyolításra 
a Göcsej Harci Túra. Az Országos Haditorna Ver-
seny keretein belül megrendezésre kerülő me-
gyei döntőnek Zalaegerszeg belvárosa adott ott-
hont szeptember 21-én.
	 A csapatok 16 feladatban mérték össze erejü-
ket, illetve tudásukat, a verseny során számot 
adtak állóképességükről, ügyességükről és tör-
ténelmi ismereteikről.
	 A rendvédelmi szervek közül 2022-ben a Zala 
Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet csapata 
lett a győztes.

2022. SZEPTEMBER 22.

Polgárőr Nap
VESZPRÉM MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T
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A Veszprém Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet bemutatóval készült és toborzási céllal is 
érkezett a Veszprém Megyei Polgárőr Szövet-
ség programjára, Herendre. A rendezvényt Ovádi 
Péter országgyűlési képviselő nyitotta meg. Fel-
szólalt Mezei József, a szövetség elnöke és He-
gyi Gábor herendi képviselő is. Az időjárás nem 
kedvezett sem a látogatóknak, sem a kiállítók-
nak, ennek ellenére többen felkeresték az intézet 
standját és megtekintették a kutyás bemutatót. 

2022. SZEPTEMBER 22.

Temetők rendbetétele
VESZPRÉM MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Veszprémi Közüzemi Szolgáltató Zrt. „Váro-
sunk Veszprém” elnevezésű projektjének kereté-
ben 2022-ben a Vámosi úti temetőben végeztek 
parkgondozást a veszprémi bv. intézetben lévő 
fogvatartottak. A fogvatartottak intézeten kívüli 
foglalkoztatása a „Börtön a Városért” elnevezésű 
együttműködési megállapodás keretében zajlott.

2022. SZEPTEMBER 23.

Összefogás a gyermekekért – 
Jóvátételi program Tiszajenőn
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az „Összefogás a gyermekekért” közösségi jóváté-
teli program az EFOP-1.3.3-16-2016-00001 azo-
nosító számú, „Fogvatartottak reintegrációja” című 
kiemelt projekt keretében valósult meg. Ennek 
kapcsán elkészült a tiszajenői Jó Pásztor Római 
Katolikus Óvoda járdája, valamint a gyermekek 
szerepjátékaihoz kellékek, jelmezek és fejlesz-
tő játékok előállítása is megtörtént a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zet fogvatartottainak jóvoltából.

2022. SZEPTEMBER 26.

A szolgálati kutyák eredményes 
vizsgája Baracskán
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Szolgálati kutyák éves továbbképzésére és mi-
nősítő vizsgájára került sor a Közép-dunántú-
li Országos Bv. Intézet baracskai objektumában.
	 A tiltott szerek bv. intézetekbe történő beke-
rülésének megakadályozása, illetve esetlege-
sen az intézetekben elrejtett anyagok előtalálása 
kiemelt fontosságú, melyekben jelentős szere-
pet vállalnak a jól kiképzett szolgálati kutyák is, 
akik kizárólag az évente kötelező minősítő vizs-
gájuk sikeressége esetén végezhetik feladatai-
kat. Az egyhetes képzésen, valamint az azt kö-
vető vizsgán négy büntetés-végrehajtási intézet 
kutyavezetője és hat kábítószer-kereső szolgá-
lati kutya vett részt. Az állampusztai, a tiszalöki, 
a veszprémi, illetve a szegedi bv. intézetből érkező  
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kutyavezetők különféle helyszíneken gyakoroltat-
ták a kutatást a szolgálati ebekkel, a BvOP szak-
emberének irányításával. Az elrejtett – képzé-
si célú – kábítószerek felkutatásának vizsgáján 
az összes kutya jó eredményt ért el, ami alátá-
masztja kiképzőik és kutyavezetőik magas szin-
tű szakmai felkészültségét is. 

2022. SZEPTEMBER 27.

Az Országos Bírósági Hivatal 
vendégei a Vácon
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksá-
ga és az Országos Bírósági Hivatal kiváló együtt-
működésének köszönhetően ismét egy külföldi 
delegáció ismerkedhetett meg a magyar bünte-
tés-végrehajtás rendszerével a Váci Fegyház és 
Börtön falai között.
	 A szakmai célú intézetlátogatás során a ven-
dégek részére bemutatásra került a büntetés-
végrehajtási szervezet rendszere és felépítése. 
Ezt követően a Váci Fegyház és Börtön parancs-
nokának – Nagy Balázs István bv. ezredesnek – 
a prezentációján keresztül ismerhették meg az 
intézetet, valamint a Duna-Mix Kft.-t. Az előadá-
sokat intézetlátogatás követte, melynek köszön-
hetően a vendégek átfogó képet kaphattak az 

intézet és a gazdasági társaság gyakorlati mű-
ködéséről. A programot minden résztvevő rend-
kívül hasznosnak értékelte.

2022. SZEPTEMBER 29.

Joghallgatók látogatása
GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Széchenyi Egyetem Bűnügyi Tudományok Tan-
székéről érkeztek hallgatók intézetlátogatásra 
a Győr-Moson-Sopron Megyei Büntetés-végrehajtá-
si Intézetbe, melynek során betekintést nyerhettek 
a büntetés-végrehajtásnál végzett munka sokszí-
nűségébe. A diákok érdeklődve hallgatták a be-
számolókat, a biztonsági osztály képviselője pe-
dig egy rögtönzött bemutatót is tartott a részükre. 

2022. SZEPTEMBER 30.

Elítéltek műveltségi vetélkedője 
Baracskán
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Közép-dunántúli Országos Büntetés-végre-
hajtási Intézet baracskai objektumában elhelye-
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zett fogvatartottak részére szeptember 30-án 
„őszi kvíz” elnevezésű vetélkedő megszervezé-
sére került sor.
	 A megmérettetésen – háromfős csapatokban – 
összesen 102 elítélt vett részt, akiknek 60 kér-
désre kellett választ adniuk történelem, földrajz, 
művészetek, sport, közélet, bulvár és egyéb té-
makörökben. A program az EFOP-1.3.3-16-2016-
00001 azonosító számú, „Fogvatartottak reinteg-
rációja” című projekt keretei között zajlott.

2022. OKTÓBER 4.

Főispáni látogatás 
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Váci Fegyház és Börtönbe látogatott október 
4-én dr. Tarnai Richárd, Pest megyei főispán, 
melynek keretében Nagy Balázs István bv. ezre-
des, intézetparancsnok és Nagy József bv. alez-
redes, intézetparancsnok-helyettes mutatta be 
az intézet épületét, működését, történetét és az 
ott folyó szakmai munkát. A Duna-Mix Kft. tevé-
kenységét Vincze Bálint bv. alezredes, ügyveze-
tő igazgató-helyettes ismertette.

2022. OKTÓBER 7.

Pályaválasztási kiállítás Nyíregyházán
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A korábbi évek hagyományainak megfelelően 
2022-ben is megrendezésre került a „Dönts jól, 
jövőd a tét!” elnevezésű pályaválasztási kiállítás 
Nyíregyházán, a Continental Arénában. A rendez-
vény célja az volt, hogy segítséget és tájékoztatást 
adjon a megyében élő fiataloknak a továbbtanu-
lási lehetőségekről, valamint a munkaerő-pia-

ci igényekről. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Me-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet munkatársai 
a büntetés-végrehajtási hivatás megismerteté-
se céljából tájékoztatást nyújtottak az intézetbe 
történő felvételi eljárás követelményeiről, a rend-
védelmi életpálya lehetőségeiről, a képzésekről, 
a szolgálatellátásról és az egyéb juttatásokról 
a rendezvényen megjelent érdeklődők számára.

2022. OKTÓBER 7.

Három aranyérem fekvenyomásban 
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Pusztai Beáta bv. őrnagy a Magyar Erőemelő Szö-
vetség magyar bajnokságán – szeptember köze-
pén –, a Masters II. kategóriában szerezte meg 
az első aranyérmét, majd a sikersorozat folyta-
tódott a Magyar Professzionális Erőemelő Liga 
Open és Masters II. bajnokságán, ahol kétszer 
állt a dobogó legfelső fokán.

2022. OKTÓBER 10.

Fogvatartotti munkaerővel újult meg 
a bástyafal
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet és a Miskolci Törvényszék között  
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hosszú évek óta fennálló együttműködésnek kö-
szönhetően – fogvatartotti munkaerővel – felújí-
tásra került az intézetet és a bíróságot elválasz-
tó bástyafal.
 

2022. OKTÓBER 12.

Cseh és szlovák kollégák látogatása 
Tökölön
FIATALKORÚAK BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE TE, 
TÖKÖLI ORSZ ÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A brno-i bv. intézet parancsnoka, valamint a cseh 
és szlovák bv. oktatási központok képviselői ér-
keztek Tökölre október hónapban. A bejárás so-
rán a látogatók az intézet parancsnokának veze-
tésével megtekinthették az országban kizárólag 
Tökölön működő, HIV-fertőzött fogvatartottak el-
helyezésére szolgáló részleget, illetve a legújabb 
fogvatartotti elhelyezési épületet és a modern biz-
tonsági ügyeletet. A kollégák ismertették a FŐ-
NIX3, a SAFE és a KIOSZK rendszert is. A láto-
gatás a Duna Papír Kft. bemutatásával zárult.

2022. OKTÓBER 12.

Nemzetközi intézkedéstaktikai 
szeminárium Balatonlellén
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

A BVOTRK szervezésében valósult meg az I. Nem-
zetközi Intézkedéstaktikai Szeminárium, mely-

nek célja a műveleti képességek továbbfejlesz-
tése volt cseh, szlovák, román, lengyel és litván 
kiképzők bevonásával. 
	 A külföldi instruktorok megismerték és begya-
korolták a magyar módszertani eljárások alapján 
engedélyezett technikákat, emellett lehetőségük 
volt a saját országaik specialitásait is megosz-
tani egymással.

	 A program egyik eleme volt a veszprémi bör-
tönben tett látogatás, ahol az intézet parancs-
noka fogadta a küldöttséget, prezentációt tartott 
a Veszprém Megyei Büntetés-végrehajtási Inté-
zet szakmai tevékenységéről, majd megmutat-
ta a külföldi kollégáknak a börtönt. 

2022. OKTÓBER 13.

Mesterien lőttek a BvOP műveleti 
kommandósai
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Első helyezést értek el a BvOP műveletis kollégái 
a NAV által rendezett lőversenyen, amelyen vala-
mennyi rendvédelmi szerv képviseltette magát.
	 A BvOP Központi Támogató Főosztály Művele-
ti Osztályának három tagja vett részt a Nemzeti 
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Adó- és Vámhivatal által szervezett „Arnold Mi-
hály emlékversenyen”. A megmérettetés helyszí-
nét a Márianosztrai Fegyház és Börtön lőtere biz-
tosította, ahol összesen 43 csapat képviseltette 
magát a különböző rendvédelmi szervek állomá-
nyából.

2022. OKTÓBER 14.

Agglomerációs műveleti 
képzés Egerben
HEVES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Továbbképzést tartottak a büntetés-végrehajtási 
szervezet IV. számú agglomerációjához tartozó 
műveleti csoportoknak október 14-én.
	 A képzésen a Fővárosi Büntetés-végrehajtási In-
tézet, a Váci Fegyház és Börtön, a Márianosztrai 
Fegyház és Börtön, a Balassagyarmati Fegyház 
és Börtön, valamint a Heves Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézet műveleti csoportjai vettek 
részt Egerben.
	 Az elméleti és a gyakorlati órák nagy részét Ilyés 
Gyula, a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet 
munkatársa – 7 danos judo mester – tartotta, aki 
a küzdősportban szerzett tapasztalataiból adott 
át – a büntetés-végrehajtás kereteiben is alkal-
mazható – technikákat a kollégáknak.

2022. OKTÓBER 14.

Dráma a börtönben: Tízparancsolat
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, a Büntetés-
végrehajtás Országos Parancsnoksága és Vár-
nagy Andrea, Liszt Ferenc-díjas zeneművész tá-
mogatásával éledt újra a börtönszínház.
	 2022 októberében tíz büntetés-végrehajtási in-
tézetben tíz színdarabot adtak elő fogvatartottak 
a bibliai tízparancsolat témakörében. A program 
országos bemutatójára a Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézetben került sor ok-
tóber 14-én, ahol a fogvatartottak által előadott 
darabot hozzátartozóik is megtekinthették.
	 Az előadásoknak az alábbi büntetés-végrehaj-
tási intézetek adtak helyet.

Első parancsolat: Szombathelyi Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet

Második parancsolat: Fővárosi Büntetés-vég-
rehajtási Intézet

Harmadik parancsolat: Közép-dunántúli Or-
szágos Bv. Intézet

Negyedik parancsolat: Fiatalkorúak Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet, Tököl

Ötödik parancsolat: Szegedi Fegyház és Börtön
Hatodik parancsolat: Pálhalmai Országos Bün-

tetés-végrehajtási Intézet, Mélykút
Hetedik parancsolat: Váci Fegyház és Börtön
Nyolcadik parancsolat: Balassagyarmati Fegy-

ház és Börtön
Kilencedik parancsolat: Tiszalöki Országos Bün-

tetés-végrehajtási Intézet
Tízedik parancsolat: Kalocsai Fegyház és Börtön
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2022. OKTÓBER 14.

Jóvátételi programsorozat 
a debreceni börtönben
HA JDÚ-BIHAR MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az EFOP-1.3.3-16-2016-00001 azonosító számú, 
„Fogvatartottak reintegrációja” című kiemelt pro-
jekt keretében kétnapos, szimbolikus jóvátételi 
programsorozaton vettek részt középiskolások 
a Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézetben, október 14-15-én.
	 A programsorozaton résztvevők a rendhagyó 
intézetlátogatás mellett több – bűnmegelőzési 
témájú – előadást is hallhattak, amelyek külön-
legessége az volt, hogy a fogvatartottak mesél-
ték el saját élettörténetüket. Az előadások mellett 
az intézet munkatársai a börtön működésébe és 
szabályaiba, valamint a reintegrációs tevékeny-
ségekbe avatták be a fiatalokat. 

2022. OKTÓBER 16.

A missziók világnapja
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Varga János SVD, verbita missziós szerzetes 
tartott szentmisét a fogvatartottaknak a mis�-
sziók világnapja alkalmából, melyre 2022. ok-
tóber 16-án került sor. Ennek keretében a Sá-
toraljaújhelyi Fegyház és Börtönbe látogatott, 
ahol a fogvatartottak számára misét mondott 
a hosszú ideje Argentínában szolgáló missziós 
atya, aki a háromévente járó szabadságát ma-
gyarországi evangelizációval tölti. Sátoraljaúj-
helyi prédikációjának központi gondolata kifeje-
zetten az elítélteknek szólt. A szentmise egyéni 
áldással zárult. 

2022. OKTÓBER 20.

Együttműködés a rendőrséggel
GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Győr-Moson-Sopron Megyei Büntetés-végre-
hajtási Intézet hosszú évek óta sikeres együtt-
működést tudhat magáénak a Győr-Moson-Sop-
ron Megyei Rendőr-főkapitánysággal, melynek 
keretén belül a főkapitányság saját használatú 
szállásaiból 10 szolgálati garzonlakás haszná-
latának lehetőségét biztosítja az intézet munka-
társainak. A szolgálati lakások nagy segítséget 
jelentenek kollégáink számára.

2022. OKTÓBER 20.

Lőverseny a Nyíri Honvéd 
Egyesületben
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Büntetés-
végrehajtási Intézet dolgozói lőversenyen vettek 
részt a Nyíri Honvéd Egyesület szervezésében, 
melyet az 1956-os forradalom és szabadságharc 
66. évfordulója alkalmából rendeztek meg októ-
ber 20-án. A résztvevők 22-es sportpisztollyal 
(MCM típussal) mérték össze tudásukat. Az inté-
zetet képviselő kollégák jó eredménnyel szere-
peltek a 12 csapat között zajló megmérettetésen.
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2022. OKTÓBER 24.

Hallgatói látogatás a Budapesti 
Fegyház és Börtönben
NEMZE TI KÖZSZOLGÁL ATI EGYE TEM

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettu-
dományi Karának biztonsági szakirányú hallga-
tói Biczó László bv. dandártábornok, intézetpa-
rancsnok meghívására intézetlátogatáson vettek 
részt a Budapesti Fegyház és Börtönben.
	 A tanulmányút során Nyakó Csaba bv. ezredes 
és Péter István Tamás bv. őrnagy, az intézet pa-
rancsnokhelyettesei kalauzolták a hallgatókat.
	 A Christián László r. dandártábornok, oktatá-
si rektorhelyettes által vezetett látogatás során 
a hallgatók bepillantást nyertek a börtönvilág-
ba, egy előadás keretében tájékozódtak a Gyűjtő 
működéséről, és a körleten testközelből tapasz-
talhatták meg a zárt intézeti valóságot, valamint 
megtekintették a Kisfogház Emlékhelyet is.

2022. OKTÓBER 24.

Újabb kihelyezett képzés Pálhalmán
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Október 24-én Kárdási József bv. ezredes, inté-
zetparancsnok köszöntötte a Pálhalmai Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet kihelyezett 
büntetés-végrehajtási felügyelő képzésére be-

iskolázott hallgatókat, amelyen 29 fő pálhalmai 
és 7 fő tököli kolléga kezdte meg tanulmányait. 

2022. OKTÓBER 27.

Együttműködési megállapodás a Pest 
Megyei Rendőr-főkapitánysággal
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság és a Váci 
Fegyház és Börtön között együttműködési megál-
lapodás jött létre október 27-én. Az esemény al-
kalmából dr. Nagy László r. dandártábornok, me-
gyei rendőrfőkapitány és dr. Bernáth Zsuzsanna 
r. alezredes, hivatalvezető tett látogatást a váci 
börtönben, akiket az intézetparancsnok fogadott.
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A megállapodás célja a jogszabályokban megha-
tározott feladatok eredményes végrehajtásának 
elősegítése, valamint a rendelkezésre álló erők, 
eszközök, tapasztalatok egymás támogatása ér-
dekében történő, hatékonyabb felhasználása.

2022. NOVEMBER 4.

A Váci Járásbíróság munkatársainak 
látogatása
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Váci Fegyház és Börtönben tett látogatást Dr. 
Molnár Andrea a Váci Járásbíróság elnöke, és 
a bíróság dolgozóinak közel 20 fős csoportja. 
	 A látogatás célja – az intézet bemutatása mel-
lett – a kiváló munkakapcsolat fenntartásának 
jegyében történő szakmai konzultáció volt. A min-
dennapi munka során a Váci Járásbíróság és az 
intézet dolgozói szoros együttműködésben van-
nak, amelyet a személyes találkozás, valamint 
a szakmai kérdések megvitatásának lehetősé-
ge tovább erősített. 
	 A látogatás során különös figyelmet kapott az 
intézet távtárgyaló helyisége, az elhelyezési rész-
legek bejárása kapcsán pedig további szakmai 
fejlesztések kerültek bemutatásra, melyek a biz-
tonságos fogvatartást és a gördülékeny ügyinté-
zést hivatottak támogatni.

2022. NOVEMBER 8.

Plüss Kommandó járt  
az anya-gyermek körleten
BÁCS-KISKUN MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Adománycsomagot vehetett át a Bács-Kiskun 
Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet parancs-
noka, Dr. Zakhar Tibor bv. ezredes.

	 November 8-án Nyilka Ildikó, az Alapítvány az 
Alapítványokért Plüss Kommandójának kuratóri-
umi elnöke 834 000 Ft értékben adott át az anya-
gyermek körleten elhelyezett újszülöttek részé-
re babafészkeket és kiegészítő textileket.
	 Az intézet parancsnoka köszönő beszédében 
kiemelte, hogy a csomagok jó helyre kerültek, 
az alapítvány elnöke pedig az átadáson elmond-
ta, azt szeretnék, hogy az anyukák békében és 
harmóniában lehessenek együtt gyermekeikkel, 
e céllal támogatják őket termékeikkel. Az inté-
zet természetesen a jövőben is mindent megtesz 
azért, hogy ezek a babák megfelelő környezet-
ben és ellátás mellett, egészségesen fejlődjenek.

2022. NOVEMBER 9.

50 éves a Bv. Tanszék
NEMZE TI KÖZSZOLGÁL ATI EGYE TEM

November 9-én rendezte meg a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetem Rendészettudományi Kará-
nak Büntetés-végrehajtási Tanszéke az „50 éve 
a büntetés-végrehajtási tisztképzés szolgálatában” 
című jubileumi konferenciáját.
	 Az egykori Rendőrtiszti Főiskola alapításával 
szinte egy időben – idén 50 éve – kezdte meg mű-
ködését a Büntetés-végrehajtási Tanszék, amely 
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a mai napig karakteresen és szintetizálva jeleníti 
meg azokat az értékeket, amelyek a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetem egyik legkiválóbb tanszéké-
vé avatják. A tanszék oktatói állománya mindig is 
kiemelt figyelmet fordított arra, hogy a hallgatók 
elsajátítsák a rendészeti szervek tisztjeitől elvárt 
tudást, a magasabb erkölcsi értékeket és maga-
tartásformákat, ugyanakkor legyenek nyitottak 
a világra, az újdonságokra és a fejlődésre.

2022. NOVEMBER 9.

Magyarul tanuló fogvatartottak 
a gyulai börtönben
BÉKÉS MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet-
ben a külföldi fogvatartottak létszáma átlagosan 
20-30 fő közé tehető. Ezen fogvatartottak nagy 
része kizárólag az anyanyelvén beszél.
	 Az intézetben indult magyar nyelvórák célja, 
hogy a fogvatartottak megértessék magukat a fel-
ügyelői állománnyal, továbbá ők is értsék az irá-
nyukba megfogalmazottakat. Az oktatásra a fog-
vatartottak önként jelentkezhettek.  

2022. NOVEMBER 10.

Egészségnap
BAL ASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön egész-
ségügyi osztálya által szervezett egészségna-
pon vehettek részt a személyi állomány tagjai.
	 A Nemzeti Népegészségügyi Központ, valamint 
a Nógrád Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi 
Főosztály Járványügyi Osztályának közreműködé-
sével, az intézet falain belül került lebonyolítás-
ra az egészségnap, melynek során tizenegyféle 

– tanácsadással egybekötött – vizsgálatra volt 
lehetőség. Ezek helyszínét a Nemzeti Népegész-
ségügyi Központ szűrőbuszai biztosították, me-
lyek segítségével a Balassagyarmati Fegyház és 
Börtön, valamint az Ipoly Cipőgyár Kft. közel 80 
munkatársa vett részt a különböző vizsgálatokon.  

2022. NOVEMBER 10.

Füstmentes jövő Tökölön
FIATALKORÚAK BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE TE, 
TÖKÖLI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az ország első dohánymentes körletét alakította 
ki a Tököli Országos Büntetés-végrehajtási Inté-
zet. Az itt elhelyezett 124 fogvatartott megtette 
az első lépést egy szenvedélymentes és egész-
ségtudatos jövő felé.
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A hazai börtönökben már régóta működnek olyan 
speciális programok és részlegek, amelyek a szen-
vedélybetegen befogadott fogvatartottak gyógyke-
zelését célozzák, de ilyen – kifejezetten a dohányzás 
káros hatásaival kapcsolatos – kezdeményezés-
re korábban még nem volt példa.

2022. NOVEMBER 10.

A magyar küldöttség tagjai 
Lengyelországban
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T OKTATÁSI, 
TOVÁBBKÉPZÉSI ÉS REHABIL ITÁCIÓS KÖZPONTJA

A büntetés-végrehajtási szakemberek képzéséért 
felelős lengyel társintézmény, az Academy of Jus-
tice munkatársai – az oktatási területen szerzett 
tapasztalatok cseréje és a jól bevált gyakorlatok 
ismertetése céljából – szakmai látogatásra hív-
ták a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja biz-
tonsági, műveleti és reintegrációs területen dol-
gozó kollégáit. A látogatás során a magyar ven-
dégek általános tájékoztatást kaptak az Academy 
of Justice működéséről, a képzési rendszerről és 
a megszerezhető végzettségről, valamint nem 
utolsósorban az oktatás szerves részét képező 
lövészeti felkészítésről és az oktatásban részt 
vevő speciális csoport kiképzéséről is.

2022. NOVEMBER 11.

Pályaorientációs nap Nyíregyházán
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Pályaorientációs nap helyszínévé vált a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Büntetés-végrehajtási In-
tézet november 11-én.

	 A Mátészalkai Szakképzési Centrum tagintézmé-
nyének, a Budai Nagy Antal Technikum és Szak-
gimnáziumnak a tanulóit fogadta a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet az iskola pályaorientációs napjának kere-
tén belül. A tanulók megismerkedhettek a bünte-
tés-végrehajtási szervezet tevékenységével, fel-
építésével, illetve tájékoztatást kaptak a felvételi 
eljárás menetéről, a képzésekről, az anyagi jut-
tatásokról és az előrelépési lehetőségekről, va-
lamint a személyi állomány részére biztosított 
kedvezményekről. 

2022. NOVEMBER 12.

Sikeres részvétel a bajnokságon
FŐVÁROSI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

November 12-én került megrendezésre a Belügy-
minisztérium Pontszerző Küzdősport Bajnoksá-
ga, amely rendhagyó módon zárt kapuk mögött 
zajlott a Terrorelhárítási Központ területén ki-
alakított sportlétesítményekben.
	 2022-ben a Műveleti Osztály főfelügyelői mel-
lett a II. objektum Biztonsági Osztályának mun-
katársai is összemérték erejüket a belügyi szer-
vek különböző területeiről érkező dolgozóival az 
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olyan versenyszámokban, mint például a WKF 
karate vagy a grappling.
	 A gálán induló – 9 fős – delegációból 4-en do-
bogós, 5-en pedig pontszerző helyen végeztek, 
így az intézet munkatársai összetettben a 7. he-
lyezést vívták ki maguknak az induló 38 csapat 
közül. A büntetés-végrehajtás színeiben indult 
kollégák pedig egyéniben és csapatban is 1. he-
lyen zárták a napot.

2022. NOVEMBER 16.

Az alapvető jogok biztosának 
látogatása 
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Dr. Kozma Ákos, az alapvető jogok biztosa szakmai 
célú intézetlátogatást tett hivatalának munkatár-
saival a Közép-dunántúli Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet székesfehérvári objektumában, 
november 16-án. 

	 A program a Közép-dunántúli Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet parancsnokának – Ku-
rusa János bv. ezredesnek – a prezentációjával 
vette kezdetét, melyben ismertette az intézet-

ben végzett szakmai tevékenységeket, kiemel-
ve a székesfehérvári objektum specifikus felada-
tait. Az előadás során jelentős hangsúlyt kapott 
a személyi állomány munkakörnyezetének mo-
dernizálására és a fogvatartottak elhelyezési kö-
rülményeinek javítására irányuló intézkedések 
bemutatása. 

2022. NOVEMBER 17.

Az alapvető jogok biztosának 
látogatása 
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

November 17-én hivatalos látogatást tett a Pál-
halmai Országos Bv. Intézetben Dr. Kozma Ákos, 
az alapvető jogok biztosa, akit Farsang Tamás bv. 
dandártábornok, a büntetés-végrehajtás orszá-
gos parancsnokának gazdasági és informatikai 
helyettese, valamint az intézet parancsnoka, Kár-
dási József bv. ezredes fogadott. Dr. Kozma Ákos 
a látogatás során megtekintette a fogvatartottak 
elhelyezési körletét, az intézetben működő var-
rodai munkáltatási területet, illetve a fogvatar-
tottak kapcsolattartására szolgáló látogatóhelyi-
séget. Kárdási József bv. ezredes tájékoztatást 
adott az intézetben folyó szakmai tevékenység-
ről, továbbá az aktuális és jövőbeli feladatokról.

2022. NOVEMBER 18.

Szoros együttműködés, erős 
rendvédelem 
HEVES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 
valamint a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság 
vezetői munkaebéden jártak a Heves Megyei Bün-
tetés-végrehajtási Intézetben.
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	 Csontos Ambrus tű. dandártábornok, megyei 
igazgató, dr. Mecser Tamás r. ezredes, megyei 
rendőrfőkapitány és Molnár Tamás bv. alezre-
des, parancsnok áttekintette a három rendvé-
delmi szerv együttműködésének jelenlegi hely-
zetét, valamint további lehetőségeket kerestek 
a szorosabb kapcsolat kialakítására. 

2022. NOVEMBER 18.

Nyílt nap a fiataloknak
BÉKÉS MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Békéscsabai SZC Nemes Tihamér Technikum 
és Kollégium november 18-án nyílt napot tartott 
a rendészet iránt érdeklődő fiatalok számára. 
A rendvédelmi szervek részéről a katasztrófa-
védelem, a rendőrség és a büntetés-végrehajtás 
munkatársai voltak jelen az eseményen.

2022. NOVEMBER 18.

Toborzás 
MÁRIANOSZ TRAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

November 18-án pályaorientációs napon vett 
részt a Márianosztrai Fegyház és Börtön kollé-
gája Dunakeszin, a Radnóti Miklós Gimnázium-
ban. A színvonalas előadásban bemutatta a hazai 
büntetés-végrehajtás rövid történetét, a jelenleg 
végzett szakmai munka főbb tartalmát, a hiva-
tásos szolgálati jogviszony létesítésének felté-
teleit, valamint beszélt az életpálya-modellről is. 
A 12-18 éves diákok csoportja nagy érdeklődést 
mutatott mind a biztonsági, mind pedig a rein-
tegrációs szakterület munkája iránt. 

2022. NOVEMBER 21.

Sikeres közös gyakorlat 
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI 
INTÉZE T

November 21-22-én közös gyakorlatot hajtott 
végre a Szombathelyi Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet területén az I. agglomerációs 
körzet műveleti csoportjainak 27, a Központi Tá-
mogató Főosztály Műveleti Osztályának 15, vala-
mint a Terrorelhárítási Központ 85 munkatársa. 
	 Négy helyszínen öt különböző szimulált ese-
ményt számoltak fel: robbantással megnyitot-
tak egy három ponton záródó fém zárkaajtót, 
majd felszámoltak egy zárkatorlaszt, a követ-
kező helyszínen két fogvatartott által elkövetett 
túszejtést, egy zárt munkaterületen pedig egy fo-
golyzendülést. A gyakorlatot záró feladat során 
egy fogvatartott a munkaterületről eltulajdoní-
tott egy gépjárművet, annak vezetőjét pedig tú-
szul ejtette – a szituáció felszámolásában a TEK 
mesterlövésze is közreműködött. 
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A gyakorlat során bebizonyosodott, hogy a mű-
veleti egységek és a TEK munkatársai jól tudtak 
együttműködni, ez pedig garanciája egy esetle-
gesen bekövetkező rendkívüli esemény hatékony 
és gyors felszámolásának.

2022. NOVEMBER 22.

Együtt a közös célokért
HEVES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Dr. Mecser Tamás r. ezredes, a Heves Megyei Rend-
őr-főkapitányság vezetője és Molnár Tamás bv. 
alezredes, a Heves Megyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet parancsnoka november 22-én új együtt-
működési megállapodást írt alá a főkapitányság 
tárgyalójában. Az együttműködő felek többek kö-
zött megállapodtak abban, hogy kölcsönösen tá-
jékoztatják egymást a bűnözés és a közbizton-
ság időszerű kérdéseiről. 

2022. NOVEMBER 23.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet 
Tudományos Tanácsának online 
konferenciája 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága és a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tu-
dományos Tanácsa november 23-án online kon-
ferenciát rendezett „A tömeges, egyidejű, illegális 
migráció biztonsági kihívásai - Biztonságtudomá-
nyi és rendészeti megoldások” címmel.
	 A konferencia résztvevői előadásokat hallgat-
hattak meg a migrációval kapcsolatos fenyegeté-
sekről, kockázatokról és kihívásokról, azok bün-
tetés-végrehajtási vonatkozásairól, továbbá az 
illegális migrációs folyamatokhoz kapcsolódó 
jelenségekről és azok rendészeti megoldásairól. 
A konferenciát előadásukkal tisztelték meg az Or-
szágos Idegenrendészeti Főigazgatóság, a Migrá-
ciókutató Intézet, a Készenléti Rendőrség Nemzeti 
Nyomozó Iroda, a Stratégiai Védelmi Kutatóinté-
zet és a Nemzeti Információs Központ szakértői, 
valamint a büntetés-végrehajtási szervezet szak-
területeinek képviselői. 
	 A tématerületek jelentőségét és aktualitását 
jelezte, hogy az online konferenciára előzetesen 
több mint 400 fő regisztrált.
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2022. NOVEMBER 24.

Belga büntetés-végrehajtási 
szakemberek látogatása a Gyűjtőben
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A tongereni büntetés-végrehajtási intézet 7 fős 
delegációja tett látogatást a Budapesti Fegyház 
és Börtönben november 24-én. A szakmai célú 
tapasztalatcsere a belga partner kezdeménye-
zésére valósult meg.
	 A biztonsági területen dolgozó szakemberek-
ből álló delegációt az intézet parancsnoka, Biczó 
László bv. dandártábornok fogadta, aki betekin-
tést nyújtott a hazai büntetés-végrehajtási szer-
vezet tevékenységébe és az intézet által ellátott 
szolgálati feladatokba. A csoport ezt követően 
Nyakó Csaba bv. ezredes, parancsnokhelyettes 
vezetésével látogatást tett a börtön „A” objektu-
mának fogvatartási részlegein.

2022. DECEMBER 1.

Rendszeres intézetlátogatások 
a Gyűjtőben
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A járványügyi korlátozások enyhítésével, 2022 
őszén ismét lehetővé vált az intézetlátogatások 

rendszeressé tétele. A középiskolás korosztály 
részére szervezett intézeti programok a bűn-
megelőzési cél mellett a rendészeti pályaori-
entációra is lehetőséget nyújtanak. Októberben 
és novemberben kilenc intézmény diákjai tettek 
látogatást a Gyűjtőben. Közülük négy csoportot 
a Budapest XVIII. kerületi Rendőrkapitányság ál-
tal koordinált bűnmegelőzési projekt keretében 
fogadott az intézet.
	 A látogatócsoportok minden alkalommal átfo-
gó képet kaptak a büntetés-végrehajtási szer-
vezet tevékenységéről, a rendvédelmi életpálya 
lehetőségeiről, a Budapesti Fegyház és Börtön 
működéséről, valamint az ellátott szolgálati fel-
adatokról. A fogvatartási részlegeken zajló napi 
munkába közvetlenül is betekintést nyerhettek. 
Az intézet bemutatása – a tematika függvény-
ében – a biztonsági szakterületre, a fogvatartotti 
foglalkoztatási helyszínekre, illetve a Kisfogház 
Emlékhelyre is kiterjedt.

2022. DECEMBER 1.

Püspöki szentmise a Váci Fegyház 
és Börtönben
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

December első napján a Váci Fegyház és Börtön-
be látogatott Marton Zsolt váci megyéspüspök, 
hogy a börtön kápolnájában celebráljon szentmi-
sét. Nagy Balázs István bv. ezredes, parancsnok 
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fogadta a püspököt és hivatalának munkatársait, 
hogy bemutassa nekik az intézetet. A vendégek 
rövid betekintést nyerhettek a Váci Fegyház és 
Börtön történetébe, az intézet működésébe, kü-
lönös tekintettel az intézeti hitéletbe. A bejárás 
során megnézték a kápolnát, ahol az intézet lel-
késze ismertette a börtönlelkészi szolgálat mű-
ködését. A Váci Fegyház és Börtönben komoly 
múltra tekint vissza a vallási körletrész kialakí-
tása, hiszen az országban elsőként – 2008-ban 
– Vácon indult ez a fajta kezdeményezés. 

2022. DECEMBER 2.

Kollégák költözése az 
energiatakarékos szolgálati 
lakóparkba
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Az energiahatékonyság jegyében, napelemekkel 
ellátva épült meg az a 17 – egyenként 60 négy-

zetméteres – szolgálati lakásból álló lakópark, 
amely új otthonául szolgál a büntetés-végrehajtás 
munkatársainak és családjaiknak. A lakóparkba 
24 felnőtt és 25 gyermek költözhetett be decem-
ber hónapban. A Belügyminisztérium Társadalmi 
Esélyteremtési Főigazgatóság (BM TEF) Házgyár-
programjának köszönhetően, az új szolgálati la-
kópark minden szempontból megfelel a mai kor 
igényeinek. A betonalapra épített, könnyűszerke-
zetes házak hosszú távon gazdaságosabb, ön-
fenntartó és megújuló energiát hasznosító tech-
nológiákat ötvöznek magukba. 
	 Dr. Rétvári Bence, a Belügyminisztérium par-
lamenti államtitkára Farsang Tamás bv. dandár-
tábornokkal, a büntetés-végrehajtás országos 
parancsnokának gazdasági és informatikai he-
lyettesével sajtónyilvános bejárást tartott a bün-
tetés-végrehajtási szervezet újonnan épült szol-
gálati lakóparkjában.

2022. DECEMBER 3.

Kempo világbajnok őrmester 
a körleten
FŐVÁROSI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

December 3-4. között rendezték meg a 4. UWSKF 
World Sport Kempo 2022 és a 26. Hanshi Kupát.
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	 A Szigetszentmiklósi Sportcsarnokban megtar-
tott nemzetközi versenyre a Fővárosi Büntetés-
végrehajtási Intézet II. objektumának két mun-
katársa is nevezett, akik éremmel a nyakukban 
zárták a napot: Sarvari Manesh Amir Hossein 
bv. őrmester, körletfelügyelő NoGi földharc ka-
tegóriában I. helyezést, valamint Száz Gergely 
bv. százados, biztonsági tiszt Light Contact ka-
tegóriában II. helyezést ért el. Amir esetében az 
aranyérem most még fényesebben csillog, hi-
szen nála ez egy világbajnoki címmel társult.

2022. DECEMBER 7.

A fogvatartottak is készültek 
a karácsonyra
KISKUNHAL ASI ORSZÁGOS  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A karácsonyi előkészületek során a Kiskunhala-
si Országos Büntetés-végrehajtási Intézet fogva-
tartottjai saját kezűleg készítettek díszeket, plüss 
figurákat, ezzel hangolódva az ünnepekre. A dí-

szek a körletrészükön elhelyezett karácsonyfát 
ékesítették, hogy ezáltal is „otthonosabbá”, meg-
hittebbé tegyék környezetüket. A fogvatartottak 
életében a legnehezebb időszakot az ünnepek 
jelentik, ezért ilyenkor az intézet személyi állo-
mánya különböző foglalkozásokat szervez a ré-
szükre, hogy könnyebbé tegye ezeket a napokat.

2022. DECEMBER 7.

A Hittudományi Kar csoportjának 
látogatása
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Károli Gáspár Református Egyetem Hittudomá-
nyi Karának 12 fős csoportja tett látogatást a Bu-
dapesti Fegyház és Börtönben december 7-én.
	 A látogatócsoportot Nyakó Csaba bv. ezredes, 
parancsnokhelyettes fogadta, aki átfogó képet 
nyújtott a büntetés-végrehajtási szervezetről, 
valamint a Gyűjtő történetéről és aktuális fel-
adatairól. Dr. Sándor Balázs, intézeti lelkipásztor 
részletesen ismertette a fogvatartottak vallás-
gyakorlásával kapcsolatos tudnivalókat, vala-
mint a börtönlelkészi szolgálat tevékenységét. 
A hallgatók a fogvatartási részlegeken közvet-
lenül is bepillantást nyerhettek a napi munka-
folyamatokba, illetve megtekintették a „B” ob-
jektumi kápolnát.

2022. DECEMBER 7.

Az alapvető jogok biztosának 
látogatása 
SOMOGY MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Dr. Kozma Ákos, az alapvető jogok biztosa, a Nem-
zeti Megelőző Mechanizmus munkatársai, vala-
mint Farsang Tamás bv. dandártábornok, az or-
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szágos parancsnok gazdasági és informatikai 
helyettese látogatott el a Somogy Megyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézetbe december 7-én.
	 Nagy István bv. ezredes, intézetparancsnok pre-
zentáció keretében ismertette az intézet törté-
netét, tevékenységi körét és aktuális helyzetét, 
majd bemutatta a börtön biztonsági blokkját. 
Az alapvető jogok biztosának munkatársai a vizs-
gálat keretében beszélgetést folytattak több fogva-
tartottal és személyi állományi taggal is, valamint 
néhány zárkában megtekintették az elhelyezé-
si körülményeket.

2022. DECEMBER 8.

Börtöncursillo
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A koronavírus miatt a börtöncursillok korábban 
megkezdett sora megszakadt, azonban 2022. 
december 8-11. között a Börtöncursillos Titkár-
ság munkatársai négy év után újra a Sátoralja-
újhelyi Fegyház és Börtön intézetébe látogattak.

	

A fogvatartottak körében népszerűvé vált prog-
ramot 2014-től minden évben megtartották, egé-
szen a koronavírus-járvány idejéig. Azóta csak rö-
vid megerősítő alkalmakra, ún. ultreyakra került 
sor, majd a 2022-es adventi időszakban ismét 
megkereste a cursillos közösség az intézetet. 

2022. DECEMBER 12.

Adventi jóvátétel Márianosztrán
MÁRIANOSZ TRAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Márianosztrai Fegyház és Börtön fogvatartot-
tai ajándékkészítésbe fogtak a településen élő 
óvodás gyermekek számára. A fonalból készült 
játékokat Szukop Dávid bv. alezredes, az intézet 
parancsnokhelyettese adta át. 
	 A fogvatartottak nemcsak a gyermekeknek készí-
tettek ajándékokat, hanem a Márianosztrai Nyugdí-
jas Klub tagjainak is. Az egyedi karácsonyfadísze-
ket a klub évzáró ünnepségén szintén az intézet 
parancsnokhelyettese adta át az időseknek. 
	 A Márianosztrai Fegyház és Börtön ünnepi jókí-
vánságait a település főterén álló karácsonyfa is 
hirdetette, amin a helyi közösség mellett a fog-
vatartottak díszei is ékeskedtek. Burikné Moó-
ri Tamara, Márianosztra község polgármestere 
örömmel fogadta a foglalkozási rehabilitációs 
csoportban résztvevők ajándékait.

2022. DECEMBER 14.

Pályaorientációs nap a Büntetés-
végrehajtás Egészségügyi Központban
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁS EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Arany Já-
nos Gimnázium és Technikum 11. osztályos, ápo-
lói képzésben résztvevő 20 diákja, valamint egy 
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kísérő pedagógus intézetlátogatáson vett részt 
december 14-én.
	 A mintegy 2 órás látogatás során bemutatás-
ra került a több mint 120 évre visszanyúló ma-
gyar börtönegészségügy története, illetve a leg-
korszerűbb eszközökkel felszerelt egészségügyi 
központ szakmai munkája, a biztonsági tevékeny-
ség és az egészségügyi ellátás tükrében. 

2022. DECEMBER 14.

Elismerésben részesültek 
a hős kollégák
FŐVÁROSI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

December 14-én a Fővárosi Büntetés-végrehaj-
tási Intézet III. objektumában egy külföldi állam-
polgárságú fogvatartott okozott szándékosan tü-
zet a zárkájában. Életét az intézet kollégáinak 
köszönheti, akik a szakmai előírásokat követve, 
a saját életük és testi épségük kockáztatásával 
menekítették ki a lángokban álló, füsttel teli he-
lyiségből a férfit.
	 Pap György bv. őrmestert és Szilágyi Sándor 
László bv. őrmestert, a III. objektum Biztonsági 
Osztályának körletfelügyelőit, illetve Egyed Ba-
lázs bv. hadnagyot, a III. objektum Büntetés-vég-
rehajtási Osztályának reintegrációs tisztjét az 
intézet parancsnoka, Dr. Bozsó Zoltán bv. dan-
dártábornok úr kiemelkedő szolgálati helytállá-
suk elismeréseként kitüntetésben részesítette.

2022. DECEMBER 15.

Karácsonyi készülődés 
Balassagyarmaton
BAL ASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

„Börtön Advent 2022” címmel vallási program-
sorozat zajlott a Balassagyarmati Fegyház és 
Börtönben.
	 A karácsonyi készülődés jegyében az intézet 
börtönlelkésze sokszínű programmal várta az 
érdeklődő fogvatartottakat. Az Országos Bibliais-
mereti Vetélkedő november végén került megren-
dezésre. Decemberben adventi gyertyagyújtások, 
karácsonyi szentmise és fotókiállítás helyszíne 
volt a Szent Mihály kápolna, valamint egy külön-
leges jóvátételi programra is sor került, melynek 
kedvezményezettjei a Nógrád Megyei Reménysu-
gár Egyesített Szociális Intézmény gondozottjai 
voltak. 
	 Karácsony előtt a leginkább rászoruló fogvatar-
tottak részesültek az egyházak, karitatív szerve-
zetek által felajánlott csomagokból, viszonzásul 
pedig az elítéltek ünnepi irodalmi műsorral ké-
szültek.

2022. DECEMBER 15.

Rendvédelmi pályaorientáció
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Aszódon tartottak pályaorientációs előadásokat 
a Budapesti Fegyház és Börtön munkatársai de-
cember 15-én. 
	 A Gyűjtőben végzett munka és a rendvédel-
mi életpálya lehetőségei kerültek bemutatásra 
a Váci Szakképzési Centrum Petőfi Sándor Tech-
nikum, Gimnázium és Kollégium 10. és 11. osz-
tályos diákjai részére. A büntetés-végrehajtási 
hivatás népszerűsítéséhez és a toborzási célok 
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eléréséhez – a szolgálati feladatok és a felvéte-
li követelmények ismertetése mellett – kutyás 
gyakorlatok és a fogvatartotti szállító járművek 
kerültek bemutatásra.

2022. DECEMBER 15.

Az AJOB és az OPCAT látogatása
BARANYA MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

December 15-én Farsang Tamás bv. dandártá-
bornoknak, az országos parancsnok gazdasági 

és informatikai helyettesének jelenlétében lá-
togatást tett a Baranya Megyei Büntetés-végre-
hajtási Intézetben Dr. Kozma Ákos, az Alapvető 
Jogok Országgyűlési Biztosa, a Biztosi Kabinet 
munkatársa és személyi titkára, Borbély Csenge, 
valamint a Nemzeti Megelőző Mechanizmus de-
legációja, Dr. Pálfi Nándor és Dr. Mézes Norbert.
	 A látogatás céljaként vizsgálták a fogvatartot-
takkal kapcsolatos bánásmódot, az elhelyezési 
és ellátási körülményeket, továbbá személyes 
interjút készítettek a személyi állomány tagja-
ival.
	 Az intézet parancsnoka prezentációval egybe-
kötött tájékoztatást tartott a börtön történetéről, 
aktuális helyzetéről és általános működéséről. 
A beszámolót követően a látogatók megtekintet-
ték az intézetet.

2022. DECEMBER 16.

Évzáró agglomerációs értekezlet 
Balassagyarmaton
BAL ASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

December 16-án a Balassagyarmati Fegyház és 
Börtönben került sor a büntetés-végrehajtási szer-
vezet IV. számú agglomerációjába tartozó bün-
tetés-végrehajtási intézetek vezetői, az érintett  
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gazdasági társaságok ügyvezetői, valamint az 
értekezlet témáiban érintett meghívottak kör-
ében megtartott évzáró értekezletre.
	 Dr. Bozsó Zoltán bv. dandártábornok, az agg-
lomerációs körzet vezetője a szakmai értékelés 
és feladatszabás mellett megköszönte a kollé-
gák egész éves munkáját, egyben kérte a január 
elejétől esedékes feladatok maradéktalan végre-
hajtását. Kiemelte, hogy az év során elhangzott 
javaslatok, tapasztalatok és az aktív közreműkö-
dés külön-külön és egységesen is nagyban hoz-
zájárultak az agglomerációs körzetben működő 
intézetek és gazdasági társaságok szakmai te-
vékenységének további fejlődéséhez.

2022. DECEMBER 19.

Megjelent a Fénysugár
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön börtönlel-
készeinek kezdeményezésére új hitéleti kiadvány 
került megjelentetésre az intézetben.

Tóth Viktória református és Emri László kato-
likus börtönpasztorációs munkatárs szerkesz-
tette és juttatta el minden zárkába a kis négy-
oldalas kiadványt „Fénysugár” címmel, mely egy 
közösségi vagy gyülekezeti lap, amibe a szerkesz-
tők a fogvatartottak értékes írásait, verseit, rajza-
it, rejtvényeit várják. A cél, hogy ez egy olyan ki-
advány legyen, ami a gyülekezeté, amelybe nem 
csak a lelki vezetők írnak cikkeket, hanem a gyü-
lekezeti tagok is. 

2022. DECEMBER 20. 

A karácsony üzenetét közvetítette 
a megyéspüspök
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS  
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az adventi időszak negyedik vasárnapján dr. Szé-
kely János szombathelyi megyéspüspök mutatott 
be szentmisét a Szombathelyi Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet színháztermében, me-
lyen mintegy 90 fő fogvatartott vett részt.
	 Prédikációjában a püspök úr tanulságos törté-
netek elbeszélésével emlékeztette a fogvatartot-
takat arra, hogy minden nehéz helyzetből feláll-
hatnak Isten segítségével. 
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2022. DECEMBER 20.

Rekreációs alkotóműhely 
MÁRIANOSZ TRAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

Lezárta első félévét a Márianosztrai Fegyház és 
Börtönben működő rekreációs alkotóműhely, ahol 
a fogvatartottak Bodó Viktor színházrendező ve-
zetésével a színészmesterségbe nyerhettek be-
tekintést, és különböző szituációs, improvizáci-
ós és önfejlesztő technikákat sajátíthattak el.
	 A félév lezárásaképp színházi szakemberek (író, 
dramaturg, színész, rendező) látogattak el Mári-
anosztrára, ahol az elítéltek bemutathatták gya-
korlati tudásukat.
	 Az esemény jelentőségét mutatja az is, hogy 
neves szakemberek álltak az ügy mellé, ott volt 
többek között Kovács D. Dániel Junior Prima-dí-
jas színházrendező, Csányi Sándor Jászai Ma-
ri-díjas színész, Kovács Krisztina dramaturg, 
Schnábel Zita díszlet- és látványtervező, Bíró 
Bence író, Kuttner Bálint színész és Újvári Bors 
színész is.

2022. DECEMBER 21.

Lakásotthont újítottak fel a veszprémi 
fogvatartottak
VESZPRÉM MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A gyulafirátóti lakásotthon felújítására az alap-
vető jogok biztosa kérte fel a büntetés-végrehaj-
tási szervezetet.
	 Dr. Kozma Ákos, az alapvető jogok biztosa a kö-
zelmúltban tett látogatása során szembesült a csa-
ládból kiemelt gyermekek ideiglenes befogadására 
fenntartott ingatlan erősen leromlott állapotával. 
A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksá-
gához érkezett megkeresést tettek követték, és 
a Nosztra Kft. irányításával hat napon át nyolc 
elítélt végzett felújítási munkálatokat. A kertben 
járda és két fedett, beton alapra épített pergola 
készült, melyekhez a faanyagot a Verga Zrt. biz-
tosította. A lakószobák új burkolatot kaptak, így 
egy esztétikusabb, harmonikusabb környezet-
ben élhetnek a 4-18 év közötti lakók. 

2022. DECEMBER 21.

Érseki mise Kalocsán 
K ALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A pandémia miatti 2 év kényszerű kihagyást köve-
tően, december 21-én ismételten adventi szent-
misét mutatott be a Kalocsai Fegyház és Börtön-
ben Dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek.

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 
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	 A személyi állomány és a fogvatartottak is öröm-
mel vettek részt a korábbi évekről hagyomán�-
nyá vált, karácsonyváró ünnepi szentmisén.

2022. DECEMBER 22.

Közel egymillió forint értékű adomány 
a MikulásGyárnak
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Átadásra került a Bv. Holding Kft. és a bv. gazdasá-
gi társaságok által felajánlott, valamint a kollégák 
által összegyűjtött adomány a MikulásGyárnak.
	 Az elmúlt évekhez hasonlóan a büntetés-vég-
rehajtás személyi állománya idén is fontosnak 
érezte, hogy részt vegyen a gyűjtésben. A kö-
zel kéthónapos gyűjtési időszak alatt most sem 
volt hiány az adományokból, ugyanis egy kisebb 
teherautót töltöttek meg a bedobozolt felaján-
lások. Míg szervezetünk gazdasági társaságai 
elsősorban az általuk gyártott termékeket (ap-
rósütemény, bőrcipő, egészségügyi, higiéniai ter-
mékek, karácsonyi dísztárgyak), addig munka-
társaink ruhaneműket, édességeket és játékokat 
ajánlottak fel.

2022. DECEMBER 22.

Karácsonyi szentmise
BARANYA MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

December 22-én került sor a karácsonyi ünnepi 
szentmisére, amelyet Pál Tamás református lel-
kész celebrált a Baranya Megyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézetben.

A misén 30 fogvatartott emlékezett meg ar-
ról, hogy hogyan alakult ki a karácsony ünnepe, 
emellett a lelkész a családi kapcsolatok fenn-
tartásának fontosságáról és a törvénytisztelő 
életmódra törekvő jövőkép kialakításáról is be-
szélt, majd a szentmisét követően a résztvevők 
együtt imádkoztak.

2022. DECEMBER 23.

Adománygyűjtés a kórháznak
HEVES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Heves Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet dol-
gozói ajándékkal lepték meg az egri Markhot Fe-
renc Kórház Higiéniai Osztályának munkatársait.
	 Hagyomány már, hogy karácsonykor az intézet 
dolgozói jótékonysági gyűjtést rendeznek. 2022-
ben a kollégák saját keresetükből vásároltak ká-
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véfőzőgépet az egri kórház részére. Az ajándékot 
Molnár Tamás bv. alezredes, parancsnok adta át 
dr. Maszárovics Zoltán orvosigazgató és az osz-
tály munkatársai részére.

2022. DECEMBER 28.

Felújítás az egri börtönben
HEVES MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Heves Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
vezetése is kiemelt figyelmet fordít a dolgozók 
munkakörülményeinek és munkakörnyezetének 
javítására, ezért 2022-ben is folytatódtak a re-
konstrukciós munkálatok. Ennek egy újabb állo-
másaként december hónapban befejeződött az 
irodaépület bejáratának, folyosóinak, valamint 
lépcsőházának felújítása.

A burkolási munkálatokat, valamint a festést 
is a háziműhely dolgozó fogvatartottai végezték, 
költségvetési munkáltatás keretében.

2022. DECEMBER 28.

Téli Családi Nap
SÁTORAL JAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

A „Családbarát Munkahely” program keretében 
Téli Családi Napot tartott a Sátoraljaújhelyi Fegy-
ház és Börtön, amelyen a Zemplén Kalandpark és 
a Jégcsarnok várta a sportolni vágyó állomány-
tagokat és családtagjaikat.
	 A több mint száz résztvevő egész nap falat mász-
hatott, bobozhatott, libegőzhetett és kirándul-
hatott a sátoraljaújhelyi Zemplén Kalandparkba 
hirdetett program keretében, a Jégcsarnokban 
pedig a délután folyamán korcsolyázásra is volt 
lehetőség.
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2022. DECEMBER 28.

Karácsonyi jóvátétel
ÁLL AMPUSZ TAI ORSZ ÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Karácsony előtt három jóvátételi programon is 
részt vettek az állampusztai bv. intézet fogva-
tartottai.
	 Az adventi időszakban a fogvatartottak a kalo-
csai idősek otthonának két lakóotthonában ad-
tak karácsonyi műsort. A programra több hétig 
készültek, szabadidejükben szöveget tanultak és 
gyakoroltak, emellett apró ajándéktárgyakat ké-
szítettek, melyeket átadtak az időseknek. 
	 Karácsonyi jóvátétel részeként Hartán is segít-
séget nyújtottak a református templom padlásá-
nak javításában, renoválásában.
	 A fogvatartottak jelképesen így kívánják a tár-
sadalom számára jóvátenni az elkövetett bűn-
cselekményeket.

2022. DECEMBER 29.

Karácsonyi börtönmisszió
SZOMBATHELYI ORSZ ÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathe-
lyi Csoportjának képviselői – évtizedes hagyo-
mányukat megőrizve – az idei karácsony alkal-
mával is ellátogatottak a szombathelyi börtönbe. 
2022-ben 45 fő – elsősorban kapcsolattartóval 

nem rendelkező – fogvatartott vehetett részt a ka-
rácsonyi rendezvényen. A karitatív szervezet je-
lenlévő tagjai – köztük Dr. Székely János me-
gyéspüspök és Dr. Asbóth Mária csoportvezető 
– zenés műsorral is készültek, melyet a fogva-
tartottak nagy örömmel és meghatódva fogad-
tak. A résztvevők mindegyike ajándékcsomaggal 
távozhatott, ráadásként pedig püspöki áldásban 
is részesülhettek.

2022. DECEMBER 29.

Családbarát munkahely
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI SZERVEZE T

Decemberben három büntetés-végrehajtási in-
tézet, és egy intézmény kapta meg az elismerő 
„Családbarát Munkahely” díjat, köztük a Sátoral-
jaújhelyi Fegyház és Börtön, az Állampusztai Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet, a Tisza-
löki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet és 
a Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ. 
	 Az intézetek több fejlesztésen is átestek, ami-
vel korszerűbb munkakörnyezetet tudtak kiala-
kítani, és egyre több lehetőséget képesek bizto-
sítani a családoknak a rekreációra és az együtt 
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töltött időre. Ilyen például a stresszkezelő tré-
ningek, a kedvezményes költségű üdültetések, 
a gyermektáborok, a napközik, a családi napok 
és a sportolási lehetőségek szervezése.

2022. DECEMBER 30.

Szimbolikus jóvátétel a bv. intézetben
TOLNA MEGYEI BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

A Tolna Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
három női fogvatartottja készítette el azokat az 
egyházi jellegű könyvjelzőket, amelyeket szim-
bolikus jóvátétel keretében adott át a bv. intézet 
a Református Egyházközség részére. 
	 A 300 db könyvjelző átadására a szekszárdi 
egyházközség templomában került sor, ahol az 
EFOP-1.3.3-16-2016-00001 azonosító számú, 
a „Fogvatartottak reintegrációja” elnevezésű ki-
emelt projekt keretében tevékenykedő helyi szak-
mai megvalósító és szakmai vezető képviselte 
a bv. intézetet. A hivatalos átadón a Belügymi-
nisztérium és a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnokságának munkatársai is részt vet-
tek, akik személyes megjelenésükkel hangsú-
lyozták a büntetés-végrehajtási szervezet fenti 
tevékenység melletti elköteleződését és a szim-
bolikus jóvátétel fontosságát.

2022. DECEMBER 30.

Munkahelyi bölcsőde
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS 
BÜNTE TÉS-VÉGREHA JTÁSI INTÉZE T

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pá-
lyázatot hirdetett családi bölcsődei és munka-
helyi bölcsődei férőhelyek kialakításának és 
fejlesztésének támogatására. A Szombathelyi 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 32 férő-
helyes munkahelyi bölcsőde kialakítására nyúj-
tott be pályázatot.  
	 Egy használaton kívüli, közel 400 m2-es épü-
letrész felújítására kötött szerződést az intézet 
a Nostra Kft.-vel. A kivitelezés költségeit részben 
a pályázati forrásból származó 96 millió forintos 
támogatás, részben pedig a BvOP fejlesztési be-
ruházási előirányzata biztosította. 	A kivitelezési 
munkák nagy része fogvatartotti munkaerő be-
vonásával, a személyi állomány szakirányítása 
és felügyelete mellett került elvégzésre. 




